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	ACER Iconia Tab W500 
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	Windows 7 Édition Familiale Premium
Ecran 10,1" résolution 1280x800 - Multi-Touch
Processeur AMD Dual Core C50 / 1GHz
Mémoire 2Go - DD 32Go SSD
Appareil photo avant + arrière 1,3MP

Poids 1000g

Prix 400€ HT (hors station)

Site fabriquant : http://www.acer.fr/ac/fr/FR/content/series/iconia-tab-w


	ViewSonic ViewPad 10 
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Windows 7 Édition Familiale Premium
Ecran 10" résolution 1024x600

Processeur Intel Atom N455 / 1,66 GHz

RAM 1Go - DD 16Go SSD
Appareil photo avant 1,3MP

Poids 875g

Prix 460€ HT
Site fabriquant : http://www.viewsoniceurope.com/fr/products/viewpad/viewpad-10.htm


	MSI - WindPad 100W-013FR
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	Windows 7 Édition Familiale Premium
Ecran 10,1" résolution 1024x600 - Multi-Touch
Processeur Intel Atom Z530 / 1,66 GHz

RAM 2Go - DD 32Go SSD
Appareil photo avant + arrière 1,3MP

Poids 798g

Prix 460€ HT
Site fabriquant : http://fr.msi.com/product/tablette-pc


	AIRIS KIRA SLIMPAD 


[image: image5]
	[image: image25.emf]Fiche pdf  (dble-cliquer)


Windows 7 Édition Familiale Premium
Ecran 11,6" résolution 1366x768

Processeur Intel Atom N450 / 1,66 GHz

RAM 1Go - DD 32Go SSD
Appareil photo avant 1,3MP

Poids 850g

Prix 420€ HT (fabricant français)

Site fabriquant : http://www.airis-france.com/index.php?option=com_content&task=view&id=301


	ARCHOS 9 
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	Windows 7 Édition Starter

Ecran 8,9" résolution 1024x600

Intel Atom Z515 / 1.2 GHz

RAM 1Go - DD 60Go 1,8"

Appareil photo avant 1,3MP

Poids 798g

Prix 370€ HT (fabricant français)

Site fabriquant : http://www.archos.com/products/tw/archos_9/specs.html?country=fr&lang=fr


	EVIGROUP Tablette Tactile Pad
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	Windows 7 Édition Familiale Premium
Ecran 10,2" résolution 1024x600
Processeur Intel Atom N270 / 1,6 GHz

RAM 1Go - DD 160Go 2,5"

Appareil photo avant 0,3MP

Poids 990g

Prix 420€ HT (fabricant français)
Site fabriquant : http://91.121.72.108/pad/home/pad.html 



	ASUS EeePC T101MT-BLK087M
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	Windows 7 Édition Familiale Premium
Ecran 10,1" résolution 1024x600 - Multi-Touch
Processeur Intel Atom N455 / 1,66 GHz

RAM 2Go - DD 320Go 2,5"

Appareil photo avant 0,3MP

Poids 1300g

Prix 360€ HT
Site fabriquant : http://www.asus.com/Eee/Eee_PC/Eee_PC_T101MT
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	SAMSUNG OMNIA 2 i8000
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Windows Mobile 6.5

Ecran 3,7" résolution 480x800

Processeur 800MHz
Mémoire RAM 256Mo / ROM 2Go + 8Go microSDHC
Appareil photo 5MP + flash

Poids 128g (inclus GPS)
Prix 300€ HT
Site fabriquant : http://www.samsung.com/fr/gammeomnia 
 

	MOTOROLA MC75A
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Windows Mobile 6.5

Ecran 3,5" résolution 640x480

Processeur PXA320 @ 806 MHz
Mémoire RAM 256Mo / ROM 1Go
Appareil photo 3,2MP (compatibilité limitée)

Poids 398g (inclus lecteur barcode hard + clavier + GPS)

Prix xxx€ HT
Site fabriquant : http://www.motorola.com/Business/FR-FR/Business+Product+and+Services/Mobile+Computers/Handheld+Computers/MC75A#


	MOTOROLA ES400
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Windows Mobile 6.5
Ecran 3" résolution 640x480

Processeur ARM 11, 600 MHz, MSM 7627
Mémoire RAM 256Mo / ROM 1Go
Appareil photo 3,2MP + flash (compatibilité limitée)
Poids 156g (inclus lecteur barcode hard + clavier + GPS)

Prix 540€ HT
Site fabriquant : http://www.motorola.com/web/Business/microsites/FR-FR/ES400/index.html 


	INTERMEC CS40
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Windows Mobile 6.5

Ecran 2,8" résolution 240x320
Processeur ARM 11 @ 528 MHz
Mémoire RAM 256Mo / ROM 512Mo
Appareil photo 3,2MP + flash (compatibilité limitée)
Poids 196g (inclus lecteur barcode hard + clavier + GPS)
Prix 840€ HT
Site fabriquant : http://www.intermec.fr/products/cmptrcs40/index.aspx


Matériel mobile ATEX (en collaboration avec notre partenaire ECOM) © CD Concept Aout 2011

	Getac V100 - ATEX Zone 2 et 22
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Windows 7 Pro ou autre OS sur demande

Ecran 10.4“ TFT résolution 1024x768 tactile

Processeur Intel® Core™2 Duo / 1,4GHz
Mémoire 4Go - DD 160Go
Appareil photo avant réversible et étanche 2MP

Poids 2,3Kg
Prix : environ 4000€ HT
Site fabriquant : http://www.ecom-ex.com/fr/produits/mobile-computing/ordinateur-de-bureau/product-information/v100-ex/detail.html 

	Ecom i.roc - ATEX Zone 1 et 21
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Windows Mobile 5
Ecran 3,5" TFT résolution 240x320 tactile
Processeur Intel XScale® PXA 270 / 520MHz
RAM 64Mo - ROM 192Mo
Gammes de 3 appareils : hors zone, 2+22 et 1+21
Poids 550 à 880g

Prix : environ 1000 à 2500€ HT
Site fabriquant : http://www.ecom-ex.com/fr/produits/mobile-computing/pocket-pc/iroc.html


	Intermec CNx(e) - ATEX Zone 2 et 22
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Windows Mobile 6.1
Ecran 3,5" TFT résolution 240x320 tactile

Processeur Marvel PXA270M / 520 MHz
RAM 128Mo - ROM 256Mo
Appareil photo 2MP avec flash à LED
Poids 397 à 567g

Prix : environ 1000 à 2500€ HT
Site fabriquant : http://www.ecom-ex.com/fr/produits/mobile-computing/pocket-pc/cnx-atex/product-information/cnx-atex/detail.html 
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Descriptif technique


MC75A
Assistant numérique professionnel (EDA) 
international 3G+ de haute qualité


La nouvelle évolution en matière d’assistants numériques 
professionnels
Reconnu parmi les assistants numériques professionnels les plus performants au 
monde, le MC75A de Motorola offre plus de fonctions professionnelles que tous les 
autres appareils de sa catégorie. Doté de nombreuses fonctionnalités MAX (Motorola 
Mobility Architecture eXtension), le MC75A répond aux principaux besoins de mobilité 
des entreprises en offrant une puissance de traitement optimale, une conception 
robuste, une flexibilité d’extension de la portée de la solution, des fonctions de capture 
des données, des options de connectivité, ainsi qu’une sécurité et une puissance de 
gestion élevées. Deux options (3G+ WWAN/WLAN et WLAN uniquement) permettent 
aux entreprises de standardiser les opérations sur un seul appareil pour les employés 
au sein de l’entreprise et sur le terrain. Ajoutez un design ergonomique adapté au travail 
sur le terrain, facile à manier, à transporter et à utiliser et vous bénéficiez d’un appareil 
offrant une valeur ajoutée maximale pour un encombrement minimal, à un prix adapté.







Puissance maximale
Actuellement, le MC75A fournit la plateforme de traitement la 
plus robuste pour les assistants numériques professionnels, 
du système d’exploitation à l’architecture mémoire, 
notamment Microsoft Windows Mobile 6.5 ; le processeur 
le plus rapide, le PXA320 @ 806 MHz et une mémoire de 
256 Mo de RAM / 1 Go de mémoire Flash avec un logement 
microSD accessible à l’utilisateur offrant une capacité de 
stockage de 32 Go supplémentaires. Ainsi, le MC75A fournit 
des performances homogènes dignes d’un ordinateur de 
bureau, que vos applications intègrent des vidéos, documents 
et images haute résolution, ou que vous ayez besoin 
d’applications client lourdes.


L’assistant numérique professionnel le plus 
robuste de Motorola
Motorola MAX Rugged garantit un fonctionnement fiable, 
à l’intérieur comme à l’extérieur de l’entreprise ; le MC75A 
est conforme (ou offre des performances supérieures) aux 
normes MIL-STD 810G pour les tests de chutes, et IEC 
pour la résistance aux chocs et l’étanchéité. Le MC75A est 
conçu pour résister aux chutes d’une hauteur de 1,52 m 
sur béton. Le test de résistance aux chocs de Motorola 
effectué dans un tambour établit que l’appareil peut supporter 
jusqu’à 1 000 chutes d’une hauteur de 0,5 m (2 000 fois) et 
continuer à fonctionner correctement. Par ailleurs, l’étanchéité 
conforme à la norme IP54 permet d’utiliser l’appareil dans 
les environnements poussiéreux et exposés à la pluie ou 
aux contacts avec les liquides. Résultat : une réduction 
considérable des besoins de réparation et des temps d’arrêt, 
garantissant un rendement de l’actif (RDA) élevé.


Flexibilité optimale
Le niveau de flexibilité du MC75A le place dans une catégorie 
à part, avec un ensemble de fonctionnalités incluant de 
nombreuses fonctions spécifiques à Motorola.


Le seul assistant numérique professionnel doté de 
5 claviers. Les claviers numérique, QWERTY, DSD, AZERTY 
et QWERTZ garantissent une saisie de données la plus simple 
qui soit, et ce, pour presque toutes les applications et partout 
dans le monde. Les entreprises peuvent standardiser les 
opérations sur un seul appareil pour de nombreux groupes de 
travail ayant des besoins différents en matière d’applications, 
ce qui permet de simplifier l’architecture de mobilité et de 
réduire les coûts liés aux formations et à l’assistance.


Solutions voix intégrée de Motorola : interopérabilité 
voix intégrée inégalée. À l’intérieur de l’entreprise, les 
groupes de travail ont souvent besoin de différents types 
d’appareils (des terminaux mobiles et des appareils VoWLAN 
aux radios bidirectionnelles) exécutés sur plusieurs réseaux. 
Résultat : la présence d’« îlots de voix », interdisant les 
communications croisées entre les familles de produits. Grâce 
au MC75A, ce problème n’est plus qu’un lointain souvenir. Le 
client voix TEAM Express intégré permet des communications 
push-to-talk instantanées avec d’autres terminaux mobiles 
Motorola compatibles TEAM Express, des smartphones TEAM 
et des radios bidirectionnelles (serveur Radio Link Server 
requis). Grâce à des communications vocales puissantes 
et économiques de type un-à-un et un-à-plusieurs entre 


les employés de l’entreprise, celle-ci bénéficie de temps 
de réponse ultrarapides, d’une productivité et de prises de 
décision optimisées, ainsi que d’un service, d’une satisfaction 
et d’une fidélisation client améliorés.


Motorola MAX Locate pour les applications de 
localisation plus robustes. La technologie aGPS/GPS 
intégrée donne accès à un large éventail d’applications 
de localisation potentielles, notamment la navigation en 
temps réel, une meilleure gestion de flotte, la possibilité 
de « marquer » géographiquement une photo à des fins de 
constitution de preuves, ou de capturer des coordonnées dans 
le domaine des transports ou de la logistique, ou encore pour 
constituer une preuve dans le cadre des inspections et des 
procédures de maintenance. La mise en œuvre exceptionnelle 
intègre la puce GPS SiRFstarIII GSC3f/LP pour une couverture 
optimale, même dans les zones urbaines encaissées et les 
zones de feuillage dense difficiles, offrant ainsi des services 
de localisation à plus d’utilisateurs dans des zones étendues. 
En outre, la puce à faible consommation d’énergie offre une 
excellente précision à une puissance minimale, préservant 
ainsi l’alimentation de la batterie.


Détection des mouvements de qualité professionnelle 
avec Motorola MAX Sensor. MAX Sensor permet une 
mise en œuvre professionnelle de l’une des technologies 
de téléphonie mobile les plus populaires dans le MC75A 
destinées aux consommateurs : l’accéléromètre. Outre la 
fonction classique permettant de basculer automatiquement 
entre les modes portrait et paysage selon l’orientation de 
l’appareil, de nombreuses autres fonctionnalités peuvent 
être activées en quelques secondes, dès la mise en service 
du terminal. Les fonctions de gestion de l’alimentation 
garantissent une autonomie de la batterie tout au long de la 
journée. Ainsi, l’appareil revient automatiquement au mode 
veille si aucun mouvement n’est détecté pendant une durée 
définie ou si l’écran est tourné vers le bas. La possibilité de 
détecter et de journaliser les chutes permet d’augmenter 
la responsabilisation des employés vis-à-vis de l’état de 
l’appareil. Enfin, l’architecture ouverte permet aux entreprises 
d’intégrer les données de l’accéléromètre aux applications 
personnalisées, qui peuvent contribuer à améliorer la sécurité 
des techniciens de terrain travaillant sur des sites distants et à 
éviter les vols d’appareils.


MAX Data Capture pour une fonctionnalité 
professionnelle optimale. Grâce à la possibilité de capturer 
quasiment tous les types de données et d’effectuer presque 
toutes les fonctions de l’entreprise, le MC75A répond aux 
besoins de vos applications, actuels et à venir. Inventeur de 
la lecture de codes-barres, Motorola offre une technologie de 
lecture 1D et 2D inégalée. Le module de lecture SE950 fournit 
les meilleures performances de lecture des codes-barres 1D, 
tandis que le SE4500, le moteur d’imageur révolutionnaire 
de Motorola, offre des performances tout aussi étonnantes 
sur les codes-barres 1D et 2D. Les deux appareils offrent 
une lecture omnidirectionnelle, éliminant ainsi la nécessité 
d’aligner le code-barres et le lecteur et permettant de capturer 
les codes-barres, même lorsqu’ils sont endommagés et de 
mauvaise qualité. L’appareil photo couleur intégré auto-
focus de 3,2 mégapixels avec flash permet de capturer en 
toute simplicité des photos, vidéos et documents de haute 
résolution, même les plus petits caractères.


�







�


La famille d’accessoires complète étend la 
portée de la solution
Le lecteur de pistes magnétiques (MSR) et le module de 
paiement mobile (MPM) permettent aux employés de traiter 
les achats presque partout dans le monde, des points de 
vente aux portes des clients. Les périphériques tiers, tels 
que les lecteurs RFID, permettent aux utilisateurs d’exploiter 
les données RFID afin de rationaliser les processus et de 
détecter les erreurs dans les stocks et dans d’autres flux 
de travail. La bague imageur RS507 compatible Bluetooth® 
de Motorola pouvant être porté sur deux doigts permet une 
lecture en mode mains libres. La présence d’une poignée de 
déclenchement permet aux employés de passer d’un format 
portable à un format de type Gun industriel en quelques 
secondes, pour un meilleur confort d’utilisation dans les 
tâches de lecture intensive.


Options de connectivité optimales
Grâce au MC75A, vos employés bénéficient de l’ensemble 
des options de connectivité sans fil. La fonctionnalité WWAN 
assure une connexion aux réseaux cellulaires disponibles les 
plus rapides. La prise en charge des technologies HSDPA 
3G+ et CDMA EVDO Rév. A offre aux utilisateurs du monde 
entier des vitesses haut débit hautement performantes. La 
prise en charge 802.11a/b/g complète assure une connexion 
WLAN transparente et économique au sein de l’entreprise 
et dans les points d’accès sans fil ; par ailleurs, la prise en 
charge 802.11a permet une segmentation granulaire du trafic 
voix, garantissant la qualité de service des communications 
VoWLAN. La technologie Bluetooth fournit une connexion 
sans fil à de nombreux périphériques compatibles Bluetooth, 
tels que les casques et les imprimantes. La prise en charge 
de la technologie Bluetooth la plus récente (v.2.1 avec 
EDR) permet un pairage simple en une seule étape et 
offre une sécurité améliorée, ainsi qu’une consommation 
d’énergie réduite. Enfin, la prise en charge IrDA permet des 


communications sans fil avec un large éventail d’équipements 
professionnels existants, des équipements médicaux aux 
télécopieurs.


Une sécurité institutionnelle avec Motorola 
MAX Secure
La fonction Motorola MAX Secure garantit la sécurité de 
vos données, que le MC75A soit connecté au WWAN ou 
au WLAN. La certification FIPS 140-2 de niveau 1 native 
et la prise en charge des algorithmes de cryptage et 
d’authentification les plus avancés, ainsi que des réseaux 
privés virtuels (VPN) assurent la conformité requise par 
les applications gouvernementales et la conformité aux 
réglementations strictes du secteur, notamment aux normes 
PCI (distribution) et HIPAA (santé). De plus, la connaissance 
approfondie de Motorola des infrastructures sans fil permet 
d’intégrer les normes FIPS ainsi que d’autres besoins en 
matière de sécurité, sans répercussion négative sur les 
performances WLAN.


Développement d’applications et gestion des 
appareils d’une simplicité exceptionnelle
Outre l’ensemble de fonctionnalités adaptées à vos utilisateurs 
et à vos applications, le MC75A offre également des 
fonctionnalités nécessaires à la réduction du temps et des 
coûts liés à l’informatique, notamment : 


Le développement rapide et économique des 
applications. L’architecture de plateforme de mobilité 
de Motorola (Motorola MAX MPA) fournit une plateforme 
standard permettant une intégration facile à votre 
environnement technologique existant. Étant donné que tous 
les terminaux mobiles Motorola partagent cette plateforme 
commune, les applications existantes développées pour 
d’autres terminaux mobiles Motorola peuvent être portées 
aisément et en toute transparence vers le MC75A, permettant 


Le MC75A en action au sein de l’entreprise


Vente au détail


Le MC75A offre une solution mobile 
complète, permettant de répondre aux 
questions des clients, de gérer les stocks, 
de lire les commandes, de traiter les 
achats et plus encore, directement. 


Fabrication


Le MC75A est doté du design robuste 
requis pour résister à l’environnement 
d’une usine ; il permet d’assurer 
la surveillance du système à 
distance, l’inventaire des stocks, le 
réapprovisionnement, la vérification 
d’identité et plus encore.


Soins médicaux


Adapté au nettoyage et aux désinfections, 
le MC75A simplifie les processus de 
nombreuses applications mobiles des 
centres de soins, de l’administration 
des médicaments et de la collecte de 
spécimens aux visites du personnel 
infirmier, à la capture des frais et à la 
gestion des stocks.







un déploiement d’une rapidité exceptionnelle et améliorant 
le retour sur investissement des applications existantes. 
En outre, le réseau primé étendu des partenaires de 
Motorola permet l’accès à toute une gamme d’applications 
professionnelles de pointe éprouvées, ce qui réduit encore 
davantage le temps et l’argent nécessaires au développement 
des applications.


PocketBrowser, un autre outil Motorola, est conçu pour 
fonctionner sous Pocket Internet Explorer et Internet 
Explorer, et offre un environnement convivial et simple 
d’utilisation, permettant un développement simple et rapide 
des applications qui intègrent le large éventail de fonctions de 
capture de données avancée incluses dans le MC75A, de la 
lecture de codes-barres à la capture de signatures.


Des outils centralisés complets pour une gestion 
quotidienne économique. La compatibilité avec la 
suite Mobility de Motorola permet un contrôle centralisé 
exceptionnel de vos appareils MC75A. La plateforme de 
service de mobilité (MSP) de Motorola permet au personnel 
informatique d’activer, de gérer, de surveiller et de dépanner à 
distance des dizaines de milliers d’appareils, aussi bien sur site 
qu’en dehors des locaux, pratiquement partout dans le monde, 
et ce, à partir d’un emplacement central, réduisant ainsi 
considérablement l’un des coûts les plus élevés en matière 
de mobilité : la gestion quotidienne. La protection contre les 
intrusions au niveau de l’appareil et les solutions mobiles de 


réseaux privés virtuels permettent d’ajouter des couches 
de sécurité supplémentaires, afin de protéger les données 
résidant sur l’appareil et les données en cours de transmission 
entre le MC75A et votre réseau. Enfin, AppCenter permet 
aux entreprises de définir en toute simplicité les fonctions 
et applications logicielles auxquelles les utilisateurs peuvent 
accéder, évitant ainsi des utilisations non autorisées de 
l’appareil qui pourraient affecter la productivité.


L’avantage Motorola : un réseau de partenaires 
et une assistance d’envergure mondiale
L’écosystème de partenaires primé de Motorola fournit de 
nombreuses applications hors pair, personnalisées et prêtes 
à l’emploi à un large éventail de secteurs et permet ainsi 
de réduire les délais et les coûts de déploiement. Même 
les lecteurs robustes requièrent un plan d’assistance. C’est 
pourquoi Motorola vous propose le contrat « Service from 
the Start » avec couverture complète, afin de garantir des 
performances optimales de votre MC75A. Ce service tout 
inclus unique permet de réduire considérablement vos 
dépenses de réparation imprévues en couvrant les dommages 
dus à l’utilisation et l’usure normale, ainsi que les composants 
internes et externes endommagés accidentellement, le 
tout sans frais supplémentaires. Dans l’éventualité d’une 
réparation, les options telles que Commissioning Service (mise 
en service) et Express Shipping (envoi express) sont le gage 
d’un temps d’arrêt minimal.


Pour de plus amples informations sur la façon dont votre entreprise peut tirer 


parti du MC75A, visitez notre site Web à l’adresse www.motorola.com/MC75A 


ou consultez notre répertoire international à l’adresse www.motorola.com/


enterprise/contactus.


Services sur site / Vente


Le MC75A prend en charge 
l’automatisation sur le terrain, permettant 
ainsi une affectation dynamique et 
en temps réel des commandes, une 
preuve de signification, la gestion des 
commandes et des actifs et la possibilité 
de traiter les transactions contre 
remboursement. 


Transport et logistique


Grâce à son ergonomie robuste qui 
pourrait résister à une utilisation dans un 
camion, le MC75A permet d’effectuer des 
enlèvements et livraisons, de gérer les 
stocks en temps réel, de constituer des 
preuves d’emplacement, et plus encore.


Gouvernement


Son design robuste, ainsi que la 
certification FIPS 140-2 permettent aux 
instances locales, fédérales et nationales 
d’exploiter le MC75A (et les éléments qui 
le composent) pour améliorer l’efficacité 
opérationnelle et mieux protéger le chiffre 
d’affaires.


Le MC75A en action sur le terrain
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MC75A de Motorola : des fonctionnalités optimales... un fonctionnement 
exceptionnel... une valeur ajoutée maximale.


Puissance maximale


Microprocesseur puissant conçu pour la mobilité : PXA320 @ 806 MHz 
Performances multimédias dignes de celles d’un ordinateur de bureau 
pour une durée de vie étendue


Système d’exploitation Microsoft de pointe : Windows® Mobile® 6.5
Interopérabilité accrue avec l’infrastructure existante de l’entreprise ; 
sécurité renforcée ; plateforme de développement plus flexible ; 
collaboration par messagerie mobile améliorée


256 Mo de RAM/1 Go de mémoire Flash
Fournit l’espace mémoire requis afin de garantir des performances fiables 
pour les applications de bases de données


Logement pour carte microSD accessible à l’utilisateur
Mémoire supplémentaire et capacités d’extension jusqu’à 32 Go


Ergonomie robuste et optimisée


Motorola MAX Rugged : caractéristiques numéro 1 du secteur en 
matière de résistance aux chutes et aux chocs et d’étanchéité 
Léger mais robuste ; conçu pour une utilisation à l’année dans 
pratiquement tous les environnements


Options de connectivité et performances sans fil 
optimales


WWAN 3G+ : connectivité haut débit GSM HSDPA ou CDMA-EVDO 
Rév. A sur le réseau cellulaire
Fonctions voix et données haut débit sans fil à hautes performances 
partout dans le monde :


Connexion à la plupart des opérateurs dans le monde


Performances cellulaires haut débit optimales


Services voix et données intégrés permettant au personnel de 
téléphoner tout en conservant la connexion aux données (si 
prise en charge par l’opérateur)*


L’antenne interne WWAN diversifiée offre une meilleure 
réception du signal et une connexion plus fiable


WLAN : radio trimode 802.11a/b/g ; prise en charge VoIP exhaustive
Connectivité voix et données économique dans les bureaux et les points 
d’accès sans fil ; le 802.11a permet la segmentation du trafic voix pour 
préserver la qualité de la voix


WPAN : Bluetooth® v2.1 avec EDR**
Connectivité sans fil aux modems, imprimantes, casques, etc. ; nouveaux 
profils pour une connectivité étendue à d’autres types d’équipements avec 
des piles logicielles Microsoft ou Stonestreet ; la version 2.1 facilite le 
pairage, améliore la sécurité et réduit la consommation d’énergie


IrDA (infra rouge)
Connectivité sans fil aux imprimantes existantes et autres équipements 
d’entreprise


Gérabilité optimale


Motorola MAX MPA : architecture de plateforme de mobilité 2.0
Fournit l’architecture technologique la plus récente ; permet de préserver 
les investissements en matière d’applications existantes en permettant 
un portage simple et économique des applications à partir d’autres 
ordinateurs mobiles Motorola


Gestion complète et centralisée des appareils
La compatibilité avec la plateforme de service de mobilité (MSP) et la suite 
Mobility de Motorola fournit une gestion centralisée à distance d’exception 
de tous les appareils, partout dans le monde, à partir d’une seule et unique 
console 


•


•


•


•


Sécurité maximale


Motorola MAX Secure 
La certification et la prise en charge FIPS 140-2 des algorithmes de 
cryptage et d’authentification les plus avancés et des réseaux privés 
virtuels (VPN) assurent la conformité aux réglementations les plus strictes 
du secteur, notamment en matière d’applications gouvernementales 
sensibles


Flexibilité optimale


Motorola MAX Data Capture : capture de données multimode grâce à 
un lecteur de code-barres et un appareil photo couleur
La possibilité de capturer des images, documents et signatures de haute 
qualité, mais aussi des codes-barres 1D et 2D, grâce à un seul appareil 
améliore l’automatisation du personnel et la productivité tout en réduisant 
les erreurs de saisie des données, grâce à : 


L’imageur 2D révolutionnaire de Motorola : performances inégalées 
dignes de celles d’un laser sur les codes-barres 1D ; lecture des codes 
endommagés ou de mauvaise qualité ; lecture omnidirectionnelle


L’appareil photo couleur auto-focus de 3,2 mégapixels avec flash, conçu 
pour répondre aux besoins des applications professionnelles


	 L’auto-focus garantit une qualité d’image supérieure et offre une 
plus grande liberté d’utilisation, comme la capture de documents


	 Le flash réglable par l’utilisateur permet au personnel de l’activer 
ou le désactiver si nécessaire


	 En mode lecture de code-barres, l’écran aide à la visée, 
garantissant une capture précise des codes-barres dès la 
première fois


	 Optimise vos investissements : les applications de lecture 
de code-barres utilisant un lecteur laser ou à un imageur sur 
d’autres terminaux mobiles Motorola exigent peu, voire pas de 
changements, réduisant ainsi les coûts de développement des 
applications et contribuant à un déploiement rapide


Motorola MAX Sensor
La technologie de capteur interactif professionnel (IST) permet la prise en 
charge d’applications de détection de mouvement telles que l’orientation 
d’écran dynamique, la gestion de l’alimentation et les enregistrements des 
chutes


Motorola MAX Locate : puce GPS SiRFstarIII GSC3ef/LP
Un support GPS intégré, assisté et autonome destiné à des applications 
robustes de localisation ; processeur à faible consommation d’énergie et 
hautes performances capable d’acquérir et de maintenir le signal dans 
les zones à faibles signaux, extension de la zone de couverture pour les 
applications GPS, délai de localisation plus court ; souplesse d’utilisation 
en mode GPS autonome ou assisté (aGPS) en fonction des opérateurs, 
pour une localisation plus rapide et plus précise, notamment dans les 
emplacements délicats


Nombreuses options clavier : numérique, QWERTY, DSD, QWERTZ  
et AZERTY
S’adapte à l’utilisateur et à l’application


Haut-parleur, microphone et récepteur de qualité supérieure
Performances et qualité vocales supérieures


Plusieurs modes vocaux : combiné, casque et haut-parleur
Possibilité d’utilisation du bon mode au bon moment


Écran couleur VGA 3,5 pouces haute définition (640 x 480) intégrant 
les dernières avancées en technologie LCD
Lisibilité quel que soit l’éclairage ; prend en charge l’affichage d’images 
haute résolution, notamment vidéos et cartes


Rétrocompatibilité avec les accessoires MC70 et MC75
Protection des investissements existants


Suite complète d’accessoires
La disponibilité de fonctionnalités complémentaires permet d’étendre 
la portée de la solution, de protéger les investissements et d’optimiser 
le coût total d’équipement grâce à une gamme d’accessoires riche, 
permettant de lire les cartes de paiement et de crédit partout dans le 
monde, d’effectuer des lectures en mode mains libres, des lectures RFID 
et plus encore


•


•


–


–


–


–


MC75A de Motorola : 


Des fonctionnalités optimales... un fonctionnement exceptionnel... une valeur 
ajoutée maximale.
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Caractéristiques du MC75A 
Caractéristiques physiques 
Dimensions :	 WWAN :     
	 17,78 x 8,4 x 4,4 cm (L x l x P) 
	 WLAN :     
	 15,24 x 8,4 x 4,4 cm (L x l x P)
Poids (avec	 Batterie standard 1,5X pour WWAN : 423 g  
batterie standard) :	 Batterie standard 1,5X pour WLAN : 398 g
Écran : 	 Transflectif couleur 3,5” VGA avec 		
	 rétroéclairage 640 x 480
Panneau : 	 Panneau tactile analogique résistant en verre
Rétroéclairage : 	 Par LED
Batterie principale : 	 Batterie intelligente lithium-ion rechargeable de 	
	 3,7 V, 3 600 mAh
Batterie longue durée : 	 Batterie intelligente 4800 mAh 3,7 V en option
Batterie de secours : 	 Batterie Ni-MH (rechargeable) 15 mAh 2,4 V  
	 (non accessible à l’utilisateur)
Logement d’extension :	 Logement pour carte microSD avec support 
SDHC (jusqu’à 32 Go)
Connexions réseau :	 Ethernet (sur socle) ; USB haut débit, hôte ou 	
	 client
Notification : 	 Vibreur et voyant lumineux
Options du clavier : 	 Numérique ; QWERTY ; DSD ; AZERTY ; 	
	 QWERTZ
Audio : 	 VoWWAN ; VoWLAN ; conforme TEAM 	
	 Express ; prise en charge des casques câblés et 	
	 sans fil (Bluetooth) ; modes casque, combiné et 	
	 haut-parleur


Caractéristiques de performance
Processeur : 	 Processeur PXA320 @ 806 MHz 
Système d’exploitation : 	Microsoft® Windows Mobile® 6.5 éditions 	
	 Classique et Professionnelle
Mémoire : 	 256 Mo de RAM ; 1 Go de mémoire Flash
Interface : 	 RS-232, USB 1.1 
Environnement utilisateur
Température de 	 -10° C à 50° C  
fonctionnement : 	
Température de stockage :	-40 °C à 70 °C (sans batterie)
Humidité : 	 95 % (sans condensation) 
Chutes : 	 Résistance aux chutes multiples de 1,5 m sur  
	 béton à température ambiante ; Résistance aux 	
	 chutes multiples de 1,2 m sur béton sur toute la 	
	 plage de températures de fonctionnement ; 	
	 conforme à la norme de résistance aux 	
	 chutes MIL-STD 810G
Chocs :	 1 000 chutes d’une hauteur de 0,5 m 		
	 (2 000 fois) ; conforme aux normes IEC relatives 	
	 aux chocs
Étanchéité : 	 IP54, conforme aux normes IEC relatives à 	
	 l’étanchéité
IrDA : 	 Port infrarouge pour la connexion aux 	
	 imprimantes et autres appareils
Horloge :	 Horloge en temps réel intégré
Immunité à l’éclairage :	 Lisibilité : Incandescente — 4 844 Lux 
	 Lumière du soleil — 86 111 Lux ; Fluorescente : 	
	 4 844 Lux
Décharge 	 +/-15 kV dans l’air, +/-8 kV de décharge directe 
électrostatique (ESD) :


Performances de la batterie
Mode veille :	 150 heures
En conversation :	 5 heures
Profils utilisateur :	� WAN+GPS en extérieur, communication vocale 


de 15 min/h, transmission de 10 Kbit/s toutes 
les 10 min et GPS en continu, 8 heures de 
fonctionnement. 
Voix en extérieur, communication vocale de 
15 min/h, 8 heures de fonctionnement et 
75 heures en mode veille.


Remarque : ces métriques de performance ont été mesurées avec 
une option de réserve de la batterie réglée à son niveau maximum 
(72 heures) 


Communications vocales et données WWAN 
Radio WWAN :	 GSM : HSDPA ; CDMA : EVDO Rév. A
GPS : 	 Autonome et assisté intégré (A-GPS) via SUPL ; 	
	 puce SiRFstarIII GSC3f/LP


Communications vocales et données WLAN 
Radio WLAN :	 Trimode IEEE® 802.11a/b/g
Débits pris en charge :	 1, 2, 5,5, 6, 9, 11, 12, 18, 24, 36, 48, 54 Mbits/s
Canaux : 	 Canaux 8-165 (5040 – 5825 MHz) 
	 Canaux 1-13 (2412-2472 MHz) 
	 Canaux 14 (2484 MHz) Japon uniquement 
	 Les fréquences réelles dépendent de la 	
	 réglementation en vigueur et de l’agence de 	
	 certification
Sécurité : 	 WPA2, WEP (40 ou 128 bits), TKIP, TLS, TTLS 	
	 (MS-CHAP), TTLS (MS-CHAP v2), TTLS (CHAP), 	
	 TTLS-MD5, TTLS-PAP, PEAP-TLS, PEAP (MS-	
	 CHAP v2), AES, LEAP, certification CCXv4 ; 	
	 certification FIPS 140-2
Technique de dispersion :	 Modulation à spectre étalé à séquence directe 	
	 (DSSS) et multiplexage par répartition 	
	 orthogonale de la fréquence (OFDM)
Antenne : 	 LAN interne, WAN externe
Communication vocale :	 Compatibilité avec la voix sur IP intégrée (P2P, 	
	 PBX, PTT), certifiée Wi-Fi™, WLAN  
	 IEEE 802.11a/b/g séquence directe


Communications vocales et données PAN sans fil
Bluetooth :	 Classe II, v2.1 avec EDR (débit amélioré) 	
	 antenne intégrée


Options de capture des données 
Lecture : 	 Lecteur 1D ; imageur 2D ; appareil  
	 photo numérique couleur auto-focus de 	
	 3,2 mégapixels avec flash et logiciel de 	
	 décodage de la symbologie
Quatre options 	 lecteur laser 1D ; imageur 2D ; lecteur laser 1D 
de configuration : 	 appareil photo ; imageur 2D et appareil photo


Appareil photo couleur
Résolution :	 3,2 mégapixels


Illumination :	 Flash réglable par l’utilisateur
Objectif :	 Auto-focus
Lecteur laser 1D (SE950) 
Plage pour un UPCA 	 60 cm 
de 100 % :
Résolution :	 Profondeur d’élément minimum de 4 mil 
Inclinaison latérale : 	 +/- 35 degrés par rapport à l’axe vertical
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Angle d’inclinaison : 	 +/- 65 degrés par rapport à la normale
Tolérance d’obliquité : 	 +/- 50 degrés par rapport à la normale
Immunité à l’éclairage 	 107 640 lux 
ambiant :	
Vitesse de lecture : 	 104 (+/- 12) balayages par seconde 
(bidirectionnel)
Angle de lecture : 	 47° ± 3° par défaut / 35° ± 3° réduit


Moteur d’imageur 2D (SE4500-SR)  
Distance focale : 	 Du centre de la fenêtre de lecture : SR – 19 cm
Résolution du capteur : 	 752 x 480 pixels
Champ visuel : 	 Horizontal : 40° ; Vertical : 25° 
Tolérance d’obliquité : 	 +/- 60°
Tolérance d’inclinaison : +/- 60°
Tolérance d’inclinaison :	360°
Immunité à l’éclairage 	 96 900 lux 
ambiant : 
Voyant lumineux de 	 655 +/- 10 nm laser 
visée (VLD) : 
Diode électroluminescente 2 voyants 625 +/- 5 nm 
(voyant lumineux) :	


Technologie de capteur interactif Motorola
Capteur de mouvements : accéléromètre à 3 axes prenant en charge les 
applications de détection de mouvement pour une orientation d’écran 
dynamique, la gestion de l’alimentation et les détections de chutes libres
Périphériques et accessoires
Communication et 	 Câbles de chargement série et USB v1.1,  
Câbles de chargement	 câbles d’imprimante, câble de chargement pour 	
	 véhicule, câble d’alimentation/de chargement
Chargeurs de batterie : 	 Chargeur de batterie à 4 logements (1X, 1,5X et 	
	 2,5X), chargeur de batterie universel (adaptateur 	
	 indispensable pour batteries à capacité 1X, 1,5X 	
	 2,5X) 
Accessoires : 	 Lecteur de pistes magnétiques (MSR) 	
	 enclipsable ; dispositif de paiement amovible 	
	 (paiement et crédit) ; module de paiement 	
	 mobile ; module de paiement mobile avec puce 	
	 et code PIN 
Sécurité électrique :	 Certifié conforme aux normes UL / cUL 60950-1, 
IEC 	 / EN60950-1
EMI/RFI : 	 États-Unis : FCC Partie 15 ; Canada : ICES 003 	
	 Classe B; Europe : EN55022 Classe B, EN 55024, 	
	 EN60601-1-2 ; Australie : AS/NZS CISPRA 22


Pour les pays autres que les États-Unis, le Canada, le Japon et l’Australie 
se trouvant hors de la zone économique européenne, consultez votre 
représentant Motorola local 
Pour une liste complète des périphériques et accessoires MC75A, 
consultez le site Web suivant : www.motorola.com/mc75a


Réglementation
Sécurité électrique :	 Certifié conforme aux normes UL / cUL 60950-1, 	
	 IEC / EN60950-1  
Environnement : 	 Conformité RoHS
WLAN et Bluetooth :	 États-Unis : FCC Partie 15.247, 15.407 
	 Canada : RSS-210 
	 UE : EN 300 328, EN 301 893 
	 Japon : ARIB STD-T33, ARIB STD-T66, ARIB STD-T71 
	 Australie : AS/NZS 4268 
GSM quadribande / 	 Mondial : 3GPP TS 51.010, 3GPP TS 34.121,   
EDGE, plus tribande	 3GPP TS 34.123, module approuvé GCF  
HSDPA :	 États-Unis : FCC Partie 22, Partie 24  
	 Canada : RSS-132, RSS-133 
	 UE : EN301 511, EN301 908 
	 Australie : AS/ACIF S042.1&3
CDMA-EVDO Rév. A :	 Verizon et Sprint (Pour les dernières informations, 	
contactez votre représentant Motorola local)
Exposition aux RF : 	 États-Unis : FCC Partie 2, FCC OET Bulletin 65 	
	 Supplément C  
	 Canada : RSS-102  
	 UE : EN 50360 
	 Australie : Radiocommunications Standard 2003 
EMI/RFI : 	 Amérique du Nord : FCC Partie 15, Classe B 
	 Canada : ICES 003 Classe B 
	 UE : EN55022 Classe B, EN 301 489-1, 	
	 EN 301 489-3 EN 301 489-7, EN 301 489-17, 	
	 EN 301 489-24, EN 60601-1-2  
	 Australie : AS/NZS CISPRA 22 
Sécurité laser :	 IEC Classe 2 / FDA Classe II en conformité avec 	
	 les normes IEC60825-1/EN60825-1 
Pour les pays autres que les États-Unis, le Canada, le Japon et l’Australie 
se trouvant hors de la zone économique européenne, consultez votre 
représentant Motorola local


Garantie
Le MC75A est garanti contre tout défaut de fabrication et de matériaux 
pendant une période de 12 mois à compter de la date d’expédition, sous 
réserve que le produit ne subisse aucune modification et qu’il soit utilisé 
dans des conditions normales et appropriées.
Le MC75A est un véritable produit international pris en charge dans 
l’ensemble des pays industrialisés.  Consultez le site Web  
www.motorola.com pour obtenir une liste complète des pays pris en charge.


*	 La fourniture simultanée de services mobiles voix, données et GPS dépend de l’opérateur. Le réseau cellulaire GSM HSDPA prend en charge ces trois 
services simultanément. Le réseau CDMA EVDO Rév. A Un réseau permet la fourniture simultanée de services GPS ainsi que de voix ou de données.


**	 Le MC75 permet d’utiliser soit la pile Microsoft Bluetooth standard, soit la pile Stonestreet One pour une portabilité accrue de l’application.
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Getac V100 -Ex
Tablet PC durci totalement convertible


Secteur de produits
Mobile Computing







Fanless 3.5G WWAN


IP 65


IP-classDual Touch


1200
nits


QuadraClearTM


Technology


L‘ordinateur portable durci Getac  V100 -Ex 
se transforme en une rotation rapide en tablet 
PC. Conçu pour le travail en environnement  
difficile. Le Getac V100 est certifié MIL-STD 
et possède un indice de protection IP65, un 
boîtier en alliage de magnésium, un disque 
dur protégé contre les chocs, une excellente 
résistance aux vibration et aux chutes, et les 


•	Certifié pour atmosphères explosibles 
	 ATEX zone 2/22


•	Convertible d’ordinateur portable en tablet PC


•	Afficheur lisible en extérieur  
	 Getac QuadraClearTM:  
	 jusqu’à  1200 Nits avec écran tactile


•  Webcam étanche réversible


•	Boîtier en alliage de magnésium


•  Disque dur protégé contre les chocs


•  Modules de communication et GPS intégrables


•	Certifié MIL-STD 810G et protection IP65


capots de protection non démontables sur les 
connecteurs  pour éviter les dommages dus 
aux particules de poussière et à l‘humidité.
Equipé d’un processeur Intel® Core™2 Duo 
fonctionnant à très basse tension, le Getac  
V100 -Ex offre les performances dont vous 
avez besoin dans vos applications, avec une 
faible consommation d’énergie qui le dispense 
de ventilateur.


Le Getac  V100 -Ex comporte un écran à 
cristaux liquides de 10,4 pouce et un clavier 
complet de 83 touches. Le Getac  V100 -Ex 
est idéal pour des applications de terrain: Il 
comporte une webcam intégrée de 2 mé-
gapixels et permet l’installation en option 
d’un récepteur GPS intégré et d’une antenne 
WWAN. Le Getac  V100 -Ex fournit des  
options complètes de connectivité compre-
nant Bluetooth, WLAN, WWAN et la  
sécurité avancée de TPM pour sauvegarder 
des données importantes. Le Getac  V100 -Ex 
est le premier produit issu de la coopération 
entre ecom instruments GmbH, Allemagne et 
de GETAC technologie, Taiwan


Tablet PC convertible au sommet de la technologie







	Durable	 Semi	 Rugged	 Fully	 Ultra 
		  Rugged 		  Rugged 	 Rugged


Spécifications


Système 
d’exploitation 


Windows® 7 Professional 
d´autres sur demande


Processeur Intel® Centrino® Technology 
-Intel® Core™2 Duo Processor SU9400 1.4GHz 
-800 MHz FSB 
-3MB L2 cache 
-Intel® GS45 chipset 


Carte VGA Intel® Graphics Media Accelerator X4500HD 
Max. 384MB shared memory 


Affichage 10.4“ TFT LCD XGA (1024 x 768) 
Afficheur avec Ecran 1200 nits 
QuadraClear™ lisible en extérieur 


Stockage  
& Memoire 


1GB DDR2 extensible à 4GB 
SATA HDD 160GB/320GB 
Mémoire 4GB Turbo 


Clavier Clavier à membrane (QWERTZ, QWRTY ou AZERTY)


Ecran tactile Ecran tactile
- Ecran tactile sensible à la pression 
Touchpad (remplace la souris) avec barre de 
défilement


Extensions 1 x PCMCIA Type II 
1 x SD card reader


Interfaces webcam 2.0M pixels 
1 x Port série (9-pin; D-sub)
1 x VGA externe (15-pin; D-sub) 
1 x Microphone (Mini-jack) 
1 x Sortie audio (Mini-jack) 
1 x DC in Jack 
2 x USB 2.0 (4-pin) 
1 x Modem (RJ11) 
1 x LAN (RJ45) 
1 x Docking connector


Communication 10/100/1000 base-T Ethernet 
56K ITU V.92 modem 
Intel® WiFi Link 5300; 802.11 a/b/g/Draft N 
Bluetooth (v2.0+EDR class 2) 
La configuration avancée comporte en plus 
l‘option GSM et le module GPRS/EDGE/
UMTS/HSDPA 


Applications Getac Utility 
Getac Camera Lite 
Adobe® Reader® 
Computrace® Compatible BIOS 


 Sécurité TPM 1.2 
Smart card reader 
Kensington lock 


Alimentation AC Adapter (60W, 100-240V, 50 / 60 Hz) 
Optional AC Adapter(90W, 100-240V, 50/60 
Hz) 
Li-Ion smart battery (7800mAh) 


Dimensions & poids  
(L x H x P)


289.68 x 222 x 49 mm (11.4" x 8.74" x 1.93"), 
2.3 kg (5.07 lbs) 


Spécifications 
particulières


Totalement durci 
Certification MIL-STD 810G et protection IP65 
Certification MIL-STD 461 F
Certifié ATEX
Boîtier en alliage de magnésium
Disque dur protégé contre les chocs
Résistant aux chocs et aux vibrations 


Spécifications 
environnementales 


 II 3 G Ex ic IIC T4
 II 3 D Ex ic D 22  T130°C


Ta -20 °C ... +50 °C
Température: 
- Utilisation:  -20 °C (-4 °F) to 55 °C (131 °F) 
- Stockage:    -40 °C (-40 °F) to 70 °C (158 °F) 
Humidité:   -5% to 95% RH, sans condensation


Durée de vie de la batterie testé sous BatteryMark 4.0.1. Les per-
formances de la batterie dépendent des applications, des interfaces 
activées, de la gestion de l’alimentation, du réglage de luminosité de 
l’écran, des modules d’extension, des conditions environnementales. La 
batterie possède un nombre limité de cycles de charge et peut éven-
tuellement être remplacée par un sous-traitant habilité. Vous trouverez 
des détails et informations supplémentaires sur les types d‘appareil à 
l‘adresse www.ecom-ex.com


Utilitaires
L‘ordinateur portable Getac  V100 -Ex, parfaite-
ment robuste, est équipé d‘un processeur Intel® 
Core™ avec technologie Turbo boost, ce qui en 
fait le produit idéal pour les agents de mainte-
nance et inspecteurs de pipelines qui ont besoin 
de performances de pointe dans des moments et 
des environnements critiques.  Le Getac  V100 -Ex 
est également équipé d‘une webcam 2 mégapixels 
intégrée, d‘un récepteur GPS et du WWAN 3,5G, 
ce qui permet aux utilisateurs d‘indiquer efficace-
ment et précisément l‘avancement de leur travail 
pour diverses applications sophistiquées.


Transport/Distribution
Le Getac  V100 -Ex, compatible d‘ordinateur 
portable en tablet PC, est ultra portable. 
Équipé en option d‘une station d‘accueil pour 
véhicule, le Getac  V100 -Ex est adaptable 
à différentes circonstances, et idéal pour le 
secteur de la logistique car il supporte les for-
tes vibrations et les températures extrêmes.
Le Getac  V100 -Ex est certifié MIL-STD-
810G et IP 65 pour fonctionner efficacement 
et facilement dans toutes les conditions de 
transport.







Allemagne
ecom instruments GmbH
Industriestraße 2
97959 Assamstadt
Tel.: +49 62 94 42 24-0
Fax: +49 62 94 42 24-100
E-mail: sales@ecom-ex.com


Angleterre
ecom instruments ltd
A310
The Wilton Centre
Redcar
TS10 4RF
Tel.:  +44 (1642) 465400
Fax:  +44 (1642) 465402
E-mail: info.uk@ecom-ex.co.uk


Asie du Sud-Est
ecom instruments (SEA) Pte Ltd.
No.6, Ubi Road 1, #04-07
Wintech Centre, Singapore 408726.
Tel.: +65 61 00 33 29
Fax.: +65 63 99 33 29
E-mail: info.sg@ecom-ex.com


Autriche
ecom instruments GmbH
Enzersdorf 178
2134 Staatz
Tel.: +43 2 52 44 12 04
Fax: +43 2 52 44 12 77
E-Mail: michael.kratky@ecom-ex.com


Belgique
ecom instruments bvba
Ysselaarlaan 65
2630 Aartselaar
Tel.: +32-3-887.51.10
Fax: +32-3-877.36.09
E-mail: info.be@ecom-ex.com


Bureau régional au Moyen-Orient
ecom instruments fze
P.O. Box 8918
Saif-Zone, Sharjah, UAE
Tel.: +971 6 5 57 34 30
Fax: +971 6 5 57 34 31
E-mail: philip.john@ecom-ex.com


Chine  
ecom instruments GmbH 
Beijing Office
Room 11-C, CITIC Building Tower A 19
No.19 Jianguomenwai Dajie, Choyang District
Beijing 100004
Tel.: +86 1 08 52 61 81 76 01
Fax: +86 1 0 85 26 14 36
E-Mail: info.cn@ecom-ex.com


France
ecom Nied sarl
4 Rue Ettore Bugatti 
67201 Eckbolsheim
Telt.: +33 3 88 76 46 84
Fax: +33 3 88 76 02 85
E-mail: info.fr@ecom-ex.com


Italie
ecom instruments srl
Via Gandhi, 15 Galleria
20017 Rho (MI) 
Tel.: +39 02 93 90 92 16
Fax: +39 02 93 90 62 97
E-mail: info.it@ecom-ex.com


Pays-Bas
ecom instruments bv
Watertoren 45c
3247 CL Dirksland
Tel.: +31 1 87 60 59 16
Fax: +31 1 87 60 33 47
E-mail: info.nl@ecom-ex.com


Scandinavie
ecom instruments ab
Trädgårdsgatan 4
S-45231 Strömstad
Tel.: +46 52 66 65 20
Fax: +46 52 66 65 24
E-mail: info.se@ecom-ex.com


Suisse
ecom instruments GmbH
Merkurstraße 2
6210 Sursee
Tel.: +41 4 19 21 60 00
Fax: +41 4 19 22 00 08
E-mail: info.ch@ecom-ex.com


USA*
ecom instruments inc
12672 Goar Rd.
Houston, TX 77077
Tel.: +1 281 4 96 59 30
Fax: +1 281 4 96 23 21
E-mail: info.us@ecom-ex.com
*	also concerned for Canada, Mexico and Trinidad & Tobago
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i.roc x20 (-Ex)
Pocket PC


Technical


Description


Light, Ergonomic


And Robust –
Optimised For


High Productivity


The ecom i.roc x20 (-Ex) is


a high performance industrial PDA


based on Windows MobileTM,


with compact external dimensions, 


an integrated WLAN, USB,


BluetoothTM and an IrDa port.







Trend-setting success
The success of our industrial PDA i.roc x20 is an excellent example of how the 
use of mobile solutions can help optimise profitability and efficiency of your com-
pany. Whatever the size and type of business, there exists opportunities to further 
optimise production flow and data transfer. Customised and wisely applied mobile 
information technology can detect and utilise these opportunities, thereby helping 
to make the company more profitable. For process controlling this means continual 
identification and diagnosing of faults in order to make the correct decision for pro-
duction flow.  At management level, intelligent information systems can prevent the 
occurrences of standstill and waste, improve production performance and therefore 
help guide the company to higher efficiencies.


Application of state-of-the-art technology
The XScale processor, the operator interface featuring different Windows mobile 
operating systems, the impact resistant TFT display with touchscreen function and 
the extensive range of equipment and accessories all got to make the i.roc the 
perfect tool.  The i.roc product concept is truly impressive, with its innovative power 
and flexibility allowing the early adoption and application of new ways of working in 
hazardous areas. The long term product strategy with HP further guarantees invest-
ment security for our clients.


	 Versatility by flexibility
	 ecom instruments already provide customised and 
	 flexible solutions for mobile applications in a variety of 
	 industries in co-operation with partners such as HP, 
	 Deister electronics, microsensys and Barcodat.
	 If you have a requirement for a tailored solution - please  
	 contact us.
	
	 Non-incendive PDA i.roc 520 -Ex


	 while process visualising


Concept
Many PDAs provide
the possibility to 
integrate barcode 
scanners or RFID 
reading devices via 
CF card slot. 
The i.roc x20 
features the consider-
ably more flexible way
of integrating modules
by interface into an 
individually designed 
casing.  The dustproof
and water-proof casing, 
consisting of three 
parts, facilitates 
customised 
hardware.


Active and passive 
RFID Tags


Especially when using RFID the customer 
and his application finally decide which 
kind of frequency, tags and reading de-
vices are used. In cooperation with so-
lution partners ecom instruments has 
developed optimised RFID modules 
especially for mobile applications. These 
guarantee the highest level of flexibility 
and freedom of decision.


Possible applications
• Visualising of processes • Logistics


• Water treatment • Management Information System


• Maintenance • Mobile internet access


• Quality assurance • Commissioning


• Service sector • BOS
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2D barcode imager
All common linear bar codes as well as 2D codes with high 
amounts of data and integrated security features, such as Aztec 
or DataMatrix, can be read directly. Complete labels can easi-
ly and rapidly be scanned using the integrated CMOS camera.  
According to the needs and requirements of the client also other 
reading systems, like classic laser scanners, can be applied.


Interfaces
With the demand for efficiency of production and logistics, it is 
essential that high quality radio transmission solutions are availa-
ble. The i.roc x20 provides adaptability, so that the latest techno-
logy can be applied. Depending on individual requirements, dif-
ferent ways of communication can be selected on the i.roc x20. 
Online access can allow direct access into the company. Both 
WLAN and Bluetooth interfaces are integrated as standard,  
allowing serial point to point connections or network access.


Highlights
• ruggedised, IP 65


• flexibly applicable


• extensive equipment


• individual solutions for customers
  (even for low quantity requirements)


• integrated WLAN and Bluetooth


• handwriting recognition


• one-hand operation


• open system platform for easy
  integration


Handwriting recognition for verification of data


Bluetooth connection for data transfer


Radio transmission techniques like WLAN allow


wireless control as well as working from a 


distance


i.roc 420 in landscape mode with


optional RFID module
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Three model types, 420,  non-incendive  
520 -Ex and intrinsically safe 620 -Ex with Ex 
certifications available


Based on HP iPAQ technology


Available operating systems are Windows 
Mobile 2003 SE, compatible to WM 2003 PE 
or Microsoft Windows Mobile 5, using 
state-of-the-art Microsoft technology 
for future projects


Onboard WLAN (802.11b) chip with a 
range of up to 300m (985’), enable access to 
data wherever and whenever.  IEEE 801.1x 
compliant, WEP,  TKIP, PSK, Cisco Leap, 
WPA, WPA2 (Funk Odyseey Client), 
DSSS modulation type, country specific 
use of frequency bands between 2.400 GHz 
and 2.497 GHz, 100 mW TX power, WECA 
Wi-Fi, UL, CSA,  ANATEL, CE specified
 


Integrated Bluetooth class II chip (1 mW 
TX power) with a range up to 10m (33’).
Supports the most common Bluetoothpro-
files like ActiveSync, A2DP(Advanced Audio 
Distribution Profile), AVRCP(Audio Video 
Remote Control Profile), BIP (Basic Imaging 
Profile),BPP(Basic Printer Profile), DUN(Dial-
Up Networking), FTP(File Transfer Protocol), 
GAP(Generic Access Profile),  HFP(Hands 
Free Profile), HCRP(Hard Copy Replace-
ment Profile), HSP(Headset Support Profile), 
HQA(High Quality Audio), HID(Human 
Interface Device Profile), LAP(LAN Access 
Profile), OBEX(Object Exchange Profile), 
OPP(Object Push Profile), PAN(Personal 
Area Network),  SPP(Serial Port Profile), 
SDAP(Service Discovery Application Profile)


Overview


Software package included, AutoInstall, 
Pre-Config Tool, AutoBackup/Restore 
with System monitoring, Kiosk mode, 
virtual fullscreen keyboard 


Program other infrared enabled devices using 
IrDA / SIR / FIR with up to 4Mbit/sec


Highspeed USB 2.0 connection to a standard 
desktop PC via Dockingstation DS x10


Internal serial RS232 interface for connecting 
optional read/write modules or communication 
modems


RFID read / write modules for different 
frequencies like 125 kHz / 134 kHz / 13.56 MHz
 


Modules for collecting barcodes using  
1D Barcode Laser or 2D Barcode Imager


Development of customer specific modules 
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The automatic recording and imple-
menting of data to a wide range of 
concepts is of increasing importance. It 
is demanded to store as much data as 
possible in a space as small as possible. In 
addition it must be possible to read and 
process this data reliably. 


Nowadays there are approximately 30 
symbologies on the market. The optio-
nal integrable CMOS Barcode Imager 
BCx10-Ex fitted to the i.roc x10 can 
read all common barcodes, such as ID 
linear codes, 2D stacked /matrix codes, 
OCR fonts, postal codes. This module 
comprises an omni-directional (360º) 
scanning range and a double coloured 
„aimer“ that marks the scanning area.


Two main types of barcode reading de-
vices are available. There are laser scan-
ners that record the barcode by means 
of a reading line. This is more than suf-
ficient for one-dimensional codes, since 
one line contains all information. After 
the introduction of two-dimensional 
codes the laser scanners were impro-
ved in a way in which deflection mirrors 
create a second scan line that is genera-
ted at a certain angle. 


This way it is possible to read stacked 
two-dimensional codes. The second type 
of device is called an „area imager“. In-
tegrated picture record modules record 
the barcode as if taking a photo. Then 
software algorithms are applied to find 
the barcode area within the picture, 
to recognise type and turning position 
and finally to identify the bar code. This 
makes it possible to read matrix codes 
as well.


Barcode-
modules


Technical data BC x10 -Ex imager:
readable bar codes:


2D: PDF417, MicroPDF417, MaxiCode, Data Matrix,QR Code,  Aztec,  Aztec Mesas, Code 49, EANUCC Composite


Linear: Code 39, Code 128, Codabar, UPC, EAN, Interleaved 2 of 5, Reduced Space Symbology, Code 93, Codablock F


Postal: Postnet, Planet Code, British, Canadian, Japanese, KIX (Netherlands)


OCR Fonts: OCR-A and OCR-B


Focus: 178 mm (7”) from front panel (nominal)


Scan area: 360°


Viewing angle: ±40°


Surround light: 535 lux - 100.000 lux (49’ cd - 9292’ cd)


Technical data BC x10 -Ex laserscanner:
readable bar codes: UPC/EAN, Code 128, Code 39, Code 93, I 2 of 5, Discrete 2 of 5, Codabar,MSI Plessey


Focus: min. 30 mm (1.18”), max 760mm (29.92”)


Light Source: Visible Laser Diode 650 nm


Scan Angle: 53° (typical)


Scan Patterns: Linear


Scan Rate: 39 (± 3) scans/sec (bi-directional)


Ambient Light: 4844 lux - 107640 lux (450’ cd - 10000’ cd)


Laser Classification: CDRH/IEC Class 2


Example: check of goods issue


Application of the industrial PDA`s


i.roc 420 in a shipping department.







Read/Write 
Modules


Flexible in application and robust, RFID 
write/read systems provide for quick 
and reliable identification of objects at 
various distances.


Primarily developed for application in 
production, commerce and logistics, the 
user memory has up to 2kb, depending 
on the type of transponder, which allows 
for the recording of information relating 
to the product to be stored without 
having to be connected to an external 
database.


Wherever the mobile storage of data is required, 
e.g. for object identification, service or storage 
management, the RFID module is the ideal  


solution.


•	 Integration into already existing
	 systems is possible.


•	 relatively wide reading-range


•	anti-collision, logging by more
	 than one transponder in the field


•	 software updates possible


Basics of RFID technology
RWU


(Read/Write/Unit)


	 data
	 communication


	


	 distance


Radio Frequency IDentification (RFID) 
comprises wireless data transfer on the 
physical basis of electro-magnetic alter-
nating fields. A RFID system consists of a 
transponder and a mobile or stationary 
write/read unit with antenna. 


Transponders feature a micro chip and a 
coil/antenna in different casings (plastics, 
glass, coins, key holders, smart label) and 
work within different frequency ranges.
With regard to power supply transpon-
ders are distinguished as:


•	active
	 (with battery for own power supply)
•	passive
	 (power supply for data transfer  
	 inductive from write/read unit)


Technical data: RF x10 -Ex (13.56 MHz)
Operation frequency: 13.56 MHz


Write/Read range: up to 80 mm (3.14”), depending on transponder
type and environment


Speed of data transmissioin: about 26 kB/sec.


Writing transponder: < 50 ms per block


Reading transponder: < 50 ms per block


Transponder types: ISO 15693, Tag-It, I-CODE,
EM, SLI, HFI, LRI and Infineon


Technical data: RF x11 -Ex (125 KHz)
Operation frequency: 125 KHz (134 KHz on request)


Write/Read range: up to 80 mm, (3.14”) depending on transponder


Transponder types: UNIQUE, HITAG-1, HITAG-S,  TIRIS, 
EM 4X25, EM 4X70, Q5 (other types on request)


Special features: Software loader for firmware update provides
highest flexibility for customer applications


During field operation


while inspecting system parts.
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ecom instruments offers a vast variety of very different tags for industrial envi-
ronments. Each of these transponders is optimised for the scanners we are providing. 
In order to provide the greatest variety possible, there are very different kinds of 
chip sets and types in different forms of casing. Therefore a corresponding tag can be 
delivered for almost every application and purpose. Some of them are also available 
as off-the-shelf products.


For example the PU Tag. It is available in 3 different sizes and forms. With diameters 
from 34 mm (1.3”) , over 54 mm (2.2”) up to 90 mm (3.5”). Special attention has 
been paid to the chemical resistance and the big reach of application concerning 
temperatures. Thanks to the special PU grouting and casing (IP 67) they can resist 
temperatures of up to 120°C and most acids and bases used in industrial processes. 
On this page we can only show you a small selection of the possible transponders. 
Please contact us if you would like to discuss in further detail the complete available 
range.


Transponder 				  
LF	 125kHz	 410x Unique 	 TEC PU 34* 


LF	 125kHz	 410x Unique 	 Ex-TEC PU 34* 


LF	 125kHz	 410x Unique 	 TEC PU 54


LF	 125kHz	 410x Unique 	 Ex-TEC PU 54


LF	 125kHz	 410x Unique 	 TEC PU 90


LF	 125kHz	 410x Unique 	 Ex-TEC PU 90 


LF	 125kHz	 410x Unique 	 Epoxy Disk 30 / RDC30 


LF	 125kHz	 410x Unique 	 Ex-Epoxy Disk 30 / RDC30


LF	 125kHz	 HITAG S 2048 	 TEC PU 34* 


LF	 125kHz	 HITAG S 2048 	 Ex-TEC PU 34* 


LF	 125kHz	 HITAG S 2048 	 TEC PU 54 


LF	 125kHz	 HITAG S 2048 	 Ex-TEC PU 54


LF	 125kHz	 HITAG S 2048 	 TEC PU 90 


LF	 125kHz	 HITAG S 2048 	 Ex-TEC PU 90  


LF	 125kHz	 HITAG S 2048 	 Epoxy Disk 30 / RDC30  


LF	 125kHz	 HITAG S 2048 	 Ex-Epoxy Disk 30 / RDC30   	


HF	 13,56MHz	 I • Code SLI	 TEC PU 34* 	


HF	 13,56MHz	 I • Code SLI	 Ex-TEC PU 34* 	


HF	 13,56MHz	 I • Code SLI	 TEC PU 54	


HF	 13,56MHz	 I • Code SLI	 Ex-TEC PU 54	


HF	 13,56MHz	 I • Code SLI	 TEC PU 90	


HF	 13,56MHz	 I • Code SLI	 Ex-TEC PU 90	


HF	 13,56MHz	 I • Code SLI	 Epoxy Disk 30 / RDC30	


HF	 13,56MHz	 I • Code SLI	 Ex-Epoxy Disk 30 / RDC30


* Standard color black, different colors on request


TEC PU 34 


TEC PU 90


TEC PU 54 


RDC 30/50 sli disk


Transponder







Client specific solutions
Today it is more important than ever that there is a flexible approach to meeting client requirements.


ecom instruments offers this flexibility for clients projects - large or small. Not all projects require a high number of units 
and need only an individual and customised solution. Small challenging solutions in particular demand dedicated application. On 
this and the following pages we showcase the versatility of the i.roc’s x20 by the way of client projects that have already been 
achieved. Many of these solutions are now part of our standard portfolio. 


Contact us. We are more than willing to give you further information in a personal conversation.


868 MHz radio module
Here, one of the main problems was the installation of an omni- directional rod 
antenna. In addition, it was interesting that the radio module that was to be used, 
was bigger than a certain mechanical size, which made it impossible to fall back 
on the previous solution. Finally, the project was realised by the vertical instal-
lation of the blanks and the mechanical protection of the antenna. In addition, 
the radio module was of a size and dimensions that meant it was neccessary to 
re-design the casing.


CAD production drawing


Non-Ex: Class 1 Bluetooth Module
High scope if a radio contact is used, global use without national restrictions 
as with WLAN 802.11b, total robustness and interference resistance, combined 
with a PDA that is easy to use – that was the profile of demand when the project 
was started. All this was put into practicse by the way of installation of a Class 1 
Bluetooth radio module. The Bluetooth interface still is one of the most secure 
radio contacts, it can be switched to „invisibility”-mode and cannot be „seen” by 
anyone anymore and changes the frequency 1600 times per second in the 2.4 
GHz band, which is approved all over the world.


MCT202 - HART®/DE Modem
ecom instruments developed for Honeywell the intrinsically safe  
Configuration and Maintenance Tool for HART® or DE protocol enabled  
pressure or temperature transmitters. Comprising of the industrial PDA PC i.roc 
627 complete with integrated HART®/DE Modem and software applications MC 
Toolkit and SDC 625.


Variety via flexibility
This is only a selection of options that have already been realised. Also for you and your application ecom instruments can 
be the flexible partner for the realisation of such a solution.


Note:
Some of the solutions that have been presented on this site and solutions given have not been developed for hazardous locations. 
For application in hazardous locations only those modules with the designation „Ex“ in the title (for example BC x10 -Ex) are 
allowed to be used.
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Accessories


Leather carry case with 
carrying strap and stylus


Especially made for use with the i.roc 
series, this leather carry case further 
expands and enhances the usage of the 
i.roc. While providing much higher im-
pact protection as well as comfortable 
carrying, its flexible design means that 
it is also suitable for i.roc units that are 
fitted with either RFID or Barcode mo-
dules.


Display-protection


This special antistatic display protection 
film consists on a relativ soft material. 
The writing sense reminds like to pens 
on a paper. The soft material of the film 
protects the surface from scratches. 
They can easily be removed and cleaned 
and reused several times.


Leather bag with belt loop 
and carrying strap


The leather bag combines carrying 
comfort and easy handling.


Handle


Ergonomically sound handling using the 
screw-on type handle broadens the pos-
sibilities of functions and applications.


Charging adapter for vehicles


The i.roc can also be recharged in cars 
using the charging adapter LGx10 car.


Hand strap


This hand strap reduces handling fatigue 
and helps prevent accidental dropping.


Dockingstation


The docking station DS x10 can be used 
to charge the devices internal battery 
pack as well as synchronise data with 
a desktop PC connected via USB. De-
pending on custom configuration, when 
inserting the i.roc x20, a synchronisation 
software, like Microsoft Active Sync, will 
run automatically.


	 The extensive range of accessories (leather carry case, hand strap, USB data 
	 transfer set, car holder, additional batteries, charging cable, etc.) further enhances  
	 the application and use of the i.roc.


Here is just a selection of accessories currently available. If you have a specific requirement - please contact us.







Software
Keyboards
Especially for PDAs for industrial use a 
reliable and easy method of recording 
data is required. Responding to these 
requirements ecom instruments 
decided to take a new road – with  
virtual full-screen keyboards.


Worn and dirty keypads, ingress of dust 
and contaminants and a lack of keypad 
illumination are now no longer a pro-
blem.
•	three different layouts
	 (numeric, alpha, special) available
•	fast-switch key


Perfectly designed for data input while wearing 


gloves.


ecom Tools
To set up the i.roc x20 series exactly to cu-
stomers specifications, ecom instruments 
developed some smart software applica-
tions and tools. The functions described 
on these pages are principially available 
on every i.roc x20. Projects or customer 
specific programms can be realised easily 
and quickly.


ecom Edit


With the help of this tool the end-user is 
able to configure the PDA. With “Auto-
Install” and the “SystemBackup”, the new 
configuration will be loaded after next 
hardreset. The parameters are devided into 
several chapters like WLAN, Bluetooth, 
Power, Storage, Keyboard and others. The 
configuration file can be also modified on 
the desktop computer before distributing 
to your mobile devices. This allows an easy 
way to configure a large amount of de-
vices within a project.


KioskMode
One of the favorite applications for Pocket 
PC is to allow only the use of predefined 
programs - This functionality is called Kiosk 
Mode. The tool KioskSwitcher which can 
be used on every i.roc x20 allows it to set 
up nearly every custom application in such 
a Kiosk Mode.


AutoInstall
One of  the best ways to back up and 
restore all the information you wish to 
keep on your mobile device. It is safe, easy 
to install, simple to use and it‘s  develo-
ped exactly for the i.roc x20 series efforts. 
System Super Visors can choose between 
using an AutoInstall or SystemBackup func-
tion , together these two applications fullfill 
every customers wish to preconfigure 
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Keyboard
On/off – switch, reset keys, 5 programmable function keys, 
5-way navigation field (customised design on request)	


Housing
Protection class IP 65 (immersion for brief periods), antistatic 
non-corroding housing, shock resistance 1m (3.28‘) onto concrete	


Dimensions
L x W x D: 
420     	 178 x 85 (89) x 39 (49) mm
             	 7” x 3.3” (3.5”) x 1.5” (1.9”)
520 -Ex     	 178 x 85 (89) x 39 (49) mm
             	 7” x 3.3” (3.5”) x 1.5” (1.9”)
620 -Ex     	 178 x 85 (89) x 39 (49) mm
             	 7” x 3.3” (3.5”) x 1.5” (1.9”)


Weight
420: 	 approx. 550 grams (19.4 oz)
520 -Ex: 	 approx. 550 grams (19.4 oz)
620 -Ex: 	 approx. 700 grams (24.6 oz)


Temperature ranges
Storage temp.: 	 -10°C ..... +60°C (14°F ..... 140°F)
Charging temp.: 	    0°C ..... +45°C (32°F ..... 113°F)
Working temp. 42x: 	 -10°C ..... +60°C (14°F ..... 140°F)
Working temp. 52x -Ex: 	 -10°C ..... +50°C (14°F ..... 122°F)
Working temp. 62x -Ex: 	 -10°C ..... +50°C (14°F ..... 122°F)


Relative humidity
Storage up to 90% r.h. 
Operation up to 90% r.h.


Maximum altitude
Storage up to 12,192 m (40,000 ft) 
Operation up to 4,572 m (15,000 ft)


i.roc 620 -Ex 
ATEX Zone 1 / 21
     II 2 G EEx ia IIC T4
     II 2 D T99°C IP 65


i.roc 520 -Ex 
ATEX Zone 2 / 22
     II 3 G EEx nL IIC T4
     II 3 D T99°C IP 65


Processor
Intel XScale® PXA 270 Processor (520 MHz)
	
RAM
64 MB SDRAM


ROM
Flash ROM 128 MB (depending on operating system language 
up to 80 MB user accessable iPAQ File Store) , built-in SD 
card slot, (fitted with standard 1 GB SD card), build in CF card 
slot


Display
3.5” transreflective TFT color display, 64k, QVGA, 240 x 320 
pixel, portrait and landscape mode, protected by a Makrolon 
panel


Audio
Integrated microphone and loudspeaker, 
internal 3.5mm Stereo audio jacket


Power supply
Rechargeable lithium-ion battery, different capacities depen-
ding on model type ( i.roc 420: 2880 mAh; i.roc 520 -Ex: 2880 
mAh; i.roc 620 -Ex: 3600 mAh)
Note: The battery’s service life depends on the user’s opera-
ting habits and the PDA’s configuration. The use of radio mo-
dules and background lighting significantly reduces operating 
time (larger batteries available on request).


Charger
LG x10 ( Input: 100~240 VAC, 50/60 Hz,  0.3 A,
Output: 5VDC (typical), 2A (typical)
different country plugs available	


i.roc 627 -Ex 
FM  Class I, Division 1, Group A-D


(Certification 620 -Ex included)


i.roc 527 -Ex 
FM Class I, Division 2, Group A-D


(Certification 520 -Ex included)


i.roc  420
Ruggedized Industrial PDA


i.roc 623 -Ex 
ATEX Mining
     I M1 EEx ia I
-10°C ≤ T


a
 ≤ +50°C


APPROVED
C US
FM


APPROVED
C US
FM


Technical Data
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CNx(e) ATEX
Ordinateurs mobiles totalement durcis


Secteur de produits
Mobile Computing







	Durable	 Semi	 Rugged	 Fully	 Ultra 
		  Rugged 		  Rugged 	 Rugged


Spécifications:


CNx(e) ATEX


• 	Fin et durci, il fournit une réponse adaptée 	
	 aux besoins de l‘ouvrier mobile


• 	GPS intégré: visibilité inégalée dans le suivi 
	 des itinéraires et l’optimisation des tournées


• 	WiFi®, Bluetooth®, et choix de WWAN
	 radios (3G CDMA/EV-DO ou GSM/EDGE) 	
	 maintenez vos équipes de terrain reliées


 • La capture d’images couleur constitue 
	 l‘outil puissant pour la documentation de 
	 travaux ou de l‘inspection mobile 


• 	la batterie haute capacité ultra-mince fournit 	
	 l’énergie pour toute une journée de travail


• Nombreux accessoires


CN3e et CN4e ATEX


• 	Clavier agrandi et options de  
	 communication étendues


CN4 ATEX


• 	Technologie de communication 3,5G


• Totalement durci


Conçu pour répondre aux besoins des  


exploitants exécutant des tâches critiques dans 


le transport, la logistique et sur le terrain, les 


ordinateurs mobiles de la série CNx ATEX 


constituent une solution technologique puis-


sante dans un format compact et durci.


Les ordinateurs mobiles de la série CNx ATEX 


proposent une option GPS indépendante  


entièrement intégrée, ainsi que des services 


données et voix Wi-Fi, Bluetooth et WWAN 


(dont 3G EV-DO ou EDGE™), permettant 


aux professionnels nomades de maximiser 


leur efficacité en déplacement. Cette polyva-


lence est encore davantage améliorée par la 


prise en charge par les CNx ATEX de com-


munications voix et données sans interrup-


tion, de connexions à des périphériques, d’une  


intégration aisée aux réseaux d’entreprise et de  


services de navigation par satellite qui optimi-


sent l’efficacité du parc de véhicules. Les CNx 


ATEX disposent également de grandes touches 


durcies, d’un écran tactile, d’une résistance à 


des chutes répétées d’1,8 m et d’une tolérance 


à une plage étendue de températures.







CN3 ATEX CN3e ATEX CN4 ATEX CN4e ATEX


Caractéristiques 
physiques


con Pacco Batteria ATEX:
160 x 81 x 33 mm  
(6.3 x 3.2 x 1.3 in)


Peso: 397-454 g (14.0 oz - 16.0 oz)


con Pacco Batteria ATEX:
196 x 81 x 33 mm  
(7.7 x 3.2 x 1.3 in)


Peso: 510-567 g (14.0 oz - 16.0 oz)


con Pacco Batteria ATEX:
173 x 81 x 33 mm  
(6.8 x 3.2 x 1.3 in)


Peso: 397-454 g (14.0 oz - 16.0 oz) 


con Pacco Batteria ATEX:
210 x 81 x 33 mm  
8.3 x 3.2 x 1.3 in)


Peso: 510-567 g (14.0 oz - 16.0 oz)


Environnement


Operating Temp: -20°C to +60°C (-4°F to +140°F) • Storage Temp: -20°C to +70°C (-4°F to +158°F)  
• Relative Humidity: 95% • Drop Spec: 1.8 m (6‘) per MIL- STD 810G  


• Electrostatic Discharge: +/- 15 kVdc air discharge,  • +/- 8 kVdc contact discharge


Rain & Dust Resistance: IP54 Rain & Dust Resistance: IP64


Alimentation ATEX Battery Pack: 3.7V, 4000 mAh,  • (14.8 Watt hour) Li-Ion


Système 
d’exploitation


Windows Mobile 6.1® with Internet Explorer 6 
• Getting started information located at www.windowsmobile.com/getstarted


Microprocesseur  Marvel PXA270M, 520 MHz


Mémoire  
et stockage


RAM Memory: 128 MB  • Flash ROM: 256 MB   
•  Customer-accessible miniSD slot for removable memory cards up to 8 GB


Affichage  89 mm (3.5 in) QVGA (240 x 320 pixel)  •  Transflective TFT-LCD touch screen, LED backlight  


Communication USB 1.1 Host and Client; RS232 via vehicle dock or snapon adapter ; Ethernet via desktop single or quad dock or 
snap-on adapter ; IrDA


Options
technologies 
radio i


Wireless WAN: GSM/GPRS • GSM/GPRS Frequencies 
Supported - MHz: 850, 900, 1800, 1900  
• Technology Class GSM: 3.5G HSDPA


Wireless WAN: GSM/GPRS/EDGE/UMTS/HSDPA 
UMTS Frequencies Supported - MHz: 850, 1900, 2100 


Wireless LAN: IEEE®802.11 b/g  • Data rates: 1, 2, 5.5, 11, 6, 9, 12, 18, 24, 36, 48 and 54Mbps  
• Operating channels: 1 to 13 (2412-2472 MHz) and 14 (2484 MHz) Regulatory compliance: As per IEEE® 802.11d  


• Cisco Compatible Extensions (CCX): v4 Compliant • Security: WiFi Certified for WPA/WPA2 operation 
Authentication: OPEN, SHARED-KEY, PEAP (MSCHAPv2, GTC, MD5), EAP-TLS, EAP-FAST, EAP-TTLS (PAP, 


CHAP, MS-CHAP, MS-CHAPv2, PAP/Token Card, EAP with GTC)  • Encryption: WEP (64 or 128 bit), AES, TKIP  
• Wireless PAN: Integrated Bluetooth® Class II, Ver 2.0+EDR.  • Operating channels: 0 to 78 (2402-2480 MHz)  


• Data Rates: 1, 2, 3 Mbps  


GPS 12 channel Integrated GPS •  Supports Autonomous mode with extended ephemeris data  
•  Supports assisted operation via WAN Carrier • Network independent; <3m accuracy


Audio VoIP, Speech recognition, Microphone, Wireless Bluetooth headset support, Wired external speaker support via 
vehicle dock


Scanner
1 megapixel area imager with laser framer and aiming. 


Supports omnidirectional scanning and decode of 1D, 2D, 
Composite and Postal codes as well as signature capture


En plus de CN3(e): 
Supports Enhanced Mobile Document Imaging (optio-


nal Intermec software application).


Appareil photo 2.0 megapixel color camera with LED flash


Clavier QWERTY or Numeric 
backlit keypad


Alphanumeric or numeric 
phone backlit keypad


QWERTY or Numeric 
backlit keypad


Alphanumeric or numeric 
phone backlit keypad


Agréments et 
homologations


Safety: cULus Listed, CDRH, D, CE, NOM  •  EMC: Class B – FCC/ICES/CE  •  Radio: FCC ID, Industry Canada TAC, 
CE0984, A-tick (AU), C-tick (NZ), NCC, OFTA, IDA  •  HAC: FCC •  Others: HKSI, BSMI, ICASA, POSTEL, NTC, 
ETA, GOST, SIRIM, ANATEL, EU Directives –WEEE, RoHS, Batteries & Accumulators, Packaging & Waste Packaging


ATEX
ATEX Zone 2    


 II 3 G Ex ic IIC T4   •  II 3 D Ex ic D 22  
T130°C •  Ta -20°C ... +50°C


ATEX Zone 2 /22  
 II 3G Ex ic op IIC T4  •  II 3D Ex icD 22  T130°C 


•  Ta -20°C ... +50°C


Vous trouverez des données techniques supplémentaires à l‘adresse www.ecom-ex.com







Allemagne
ecom instruments GmbH
Industriestraße 2
97959 Assamstadt
Tel.: +49 62 94 42 24-0
Fax: +49 62 94 42 24-100
E-mail: sales@ecom-ex.com


Angleterre
ecom instruments ltd
A310
The Wilton Centre
Redcar
TS10 4RF
Tel.:  +44 (1642) 465400
Fax:  +44 (1642) 465402
E-mail: info.uk@ecom-ex.co.uk


Asie du Sud-Est
ecom instruments (SEA) Pte Ltd.
No.6, Ubi Road 1, #04-07
Wintech Centre, Singapore 408726.
Tel.: +65 61 00 33 29
Fax.: +65 63 99 33 29
E-mail: info.sg@ecom-ex.com


Autriche
ecom instruments GmbH
Enzersdorf 178
2134 Staatz
Tel.: +43 2 52 44 12 04
Fax: +43 2 52 44 12 77
E-Mail: michael.kratky@ecom-ex.com


Belgique
ecom instruments bvba
Ysselaarlaan 65
2630 Aartselaar
Tel.: +32-3-887.51.10
Fax: +32-3-877.36.09
E-mail: info.be@ecom-ex.com


Bureau régional au Moyen-Orient
ecom instruments fze
P.O. Box 8918
Saif-Zone, Sharjah, UAE
Tel.: +971 6 5 57 34 30
Fax: +971 6 5 57 34 31
E-mail: philip.john@ecom-ex.com


Chine  
ecom instruments GmbH 
Beijing Office
Room 11-C, CITIC Building Tower A 19
No.19 Jianguomenwai Dajie, Choyang District
Beijing 100004
Tel.: +86 1 08 52 61 81 76 01
Fax: +86 1 0 85 26 14 36
E-Mail: info.cn@ecom-ex.com


France
ecom Nied sarl
4 Rue Ettore Bugatti 
67201 Eckbolsheim
Telt.: +33 3 88 76 46 84
Fax: +33 3 88 76 02 85
E-mail: info.fr@ecom-ex.com


Italie
ecom instruments srl
Via Gandhi, 15 Galleria
20017 Rho (MI) 
Tel.: +39 02 93 90 92 16
Fax: +39 02 93 90 62 97
E-mail: info.it@ecom-ex.com


Pays-Bas
ecom instruments bv
Watertoren 45c
3247 CL Dirksland
Tel.: +31 1 87 60 59 16
Fax: +31 1 87 60 33 47
E-mail: info.nl@ecom-ex.com


Scandinavie
ecom instruments ab
Trädgårdsgatan 4
S-45231 Strömstad
Tel.: +46 52 66 65 20
Fax: +46 52 66 65 24
E-mail: info.se@ecom-ex.com


Suisse
ecom instruments GmbH
Merkurstraße 2
6210 Sursee
Tel.: +41 4 19 21 60 00
Fax: +41 4 19 22 00 08
E-mail: info.ch@ecom-ex.com


USA*
ecom instruments inc
12672 Goar Rd.
Houston, TX 77077
Tel.: +1 281 4 96 59 30
Fax: +1 281 4 96 23 21
E-mail: info.us@ecom-ex.com
*	also concerned for Canada, Mexico and Trinidad & Tobago
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www.viewsoniceurope.com
ViewSonic 


ViewPad 10 Tablette de 10 pouces à double
système d’exploitation – Windows
Home Premium et Android – sur 
un même appareil haute vitesse


Google Android ou Windows 7
Home Premium 
Les utilisateurs ont désormais 
accès à un appareil portable haut 
de gamme proposant toute 
l’innovation du système Google 
Android OS pour la navigation et les 
applications simples, et la 
puissance de l’environnement 
familier de Windows 7 pour les RPV,
Outlook et autres besoins élevés.


Écran tactile à capacité  
haute définition
L’écran d’affichage tactile permet 
d’accéder à tout un univers 
d’options via Windows 7 Home 
Premium et Android optimisé pour 
une incroyable liberté.


Processeur haute vitesse et 
espace mémoire étendu
Le processeur haute vitesse Intel 
1,66GHz et les disques SSD et 
HDD intégrés de 1Go et 16Go 
offrent un environnement 
exceptionnel qui permet aux 
utilisateurs d’accéder comme ils le 
souhaitent au système Windows ou 
Android pour des performances 
optimales.


Toute la connectivité d’un PC  
sur une tablette
Environnement sans-fil, port USB
et interface d’affichage SVGA, le
ViewPad 10 offre tout le confort 
d’un PC associé à l’apparence 
élégante et à la légèreté d’une 
tablette.


Le meilleur des deux mondes
Processeur 	 Intel Pine Trail-M N455


Chipset	 Intel NM10


Dimensions (mm)	 Largeur: 275mm
	 Profondeur: 170mm
	 Hauteur: 14,5mm


Poids	 875g


LCD	 Écran à dalle LED BL 10 pouces, 
	 1024x600, de type capacitif et 
	 tactile multipoints


Vidéo	 Graphiques Intel GFX 200MHz 


Mémoire (RAM)	 DDR3 1Go


Stockage	 16Go SSD


LAN sans-fil	 Compatible 802.11B/G/N


Extension 	 Lecteur de carte MicroSD  
	 (jusqu’à 32Go)


Connectivité	 1 x sortie audio, 2x USB2.0,
	 1 x port DC-In, 1x Mini VGA,
	 Bluetooth


Codec audio & 	 Audio INTEL HD, 2 enceintes
enceinte


Caméra	 Caméra 1,3 mégapixels webcam


Pile & adaptateur CA	 Pile Li-Polymère,
	 10,8V/3200mAh, CA
	 110~240V, 40W


Systèmes 	 Windows 7 Home Premium et
d’exploitation 	 Google Android 1.6


Garantie	 2 ans (UE uniquement)


Pour plus de détails sur ce produit, veuillez 
visiter le site www.viewsoniceurope.com


TM
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Fiche TECHNIQUE


Assistant numérique professionnel (EDA) 
Motorola Global ES400
L'EDA de poche compact à la hauteur de vos ambitions commerciales 


Cet EDA Motorola ultra-compact de poche offre les fonctionnalités voix et données permettant à vos employés de ne plus simplement recevoir des 
informations mais de passer instantanément à l'action. Plus de paperasse à traiter en fin de journée. Plus de réception décalée d'informations terrain. 
Plus de temps passé à rassembler les informations avant de prendre la route. Désormais, les outils nécessaires pour recueillir les données et y accéder, 
prendre les meilleures décisions possibles et exécuter des tâches sur-le-champ sont toujours à portée de main. Le résultat ? Les éléments d'action 
deviennent des actions entreprises, tout en assurant l'efficacité optimale et les temps de réponse rapides requis pour garantir des services et un service 
client remarquables, et renforcer la rentabilité, la force et l'image de marque de l'entreprise.


Dépassez les limites de la pure information : émancipez vos employés mobiles…avec le ES400


CARACTÉRISTIQUES


Capable d'exécuter les applications d'entreprise 
les plus exigeantes : processeur ARM 11 puissant 
de 600 MHz, mémoire très étendue (256 Mo de 
RAM/1 Go de mémoire Flash) et logement pour 
carte microSD accessible à l'utilisateur offrant une 
capacité de stockage de 32 Go supplémentaires.


Durabilité professionnelle : la conformité à 
plusieurs normes MIL-STD et IEC garantit un 
fonctionnement fiable en permanence : le ES400 
résiste aux chutes isolées d'une hauteur de 1,22 m 
(à 300 chutes successives d'une hauteur de 0,5 m) 
et est étanche à la poussière, à l'humidité et à la pluie.


Design ergonomique supérieur : l'équipe primée 
de design industriel de Motorola s'est basée sur 
les diverses études sur le facteur humain pour 
intégrer un nouveau niveau de convivialité à un 
périphérique de cette taille : facilité de saisie, quelle 
que soit la taille de la main de l'utilisateur, réduction 
des mouvements et interaction globale avec le 
périphérique extrêmement intuitive.


Interface MEUI (Motorola Enterprise User 
Interface) : véritable innovation dans cette catégorie 
de périphériques, cette interface professionnelle 
personnalisée et personnalisable accélère et facilite 
l'accès aux fonctionnalités et aux applications ; en 
outre, elle peut être personnalisée par les utilisateurs 
pour améliorer leur flux de travail unique et optimiser 
leur efficacité.


Motorola MAX FlexWAN : innovation WAN haut 
débit 3.5G double sélectionnable par l'utilisateur 
(GSM HSPA et CDMA-EVDO Rév. A) ; déploiement 
et redéploiement d'un seul type de périphériques 
sur presque tout type de réseau ; activation sur l'un 
ou l'autre des réseaux (ou les deux) à tout moment 
à l'aide de la fonctionnalité de basculement entre 
les réseaux d'un simple appui sur l'écran.


Écran tactile couleur 3 pouces de qualité 
exceptionnelle : la technologie PenTile® fournit 
une luminosité deux fois plus élevée que les écrans 
classiques pour une puissance deux fois moins 
élevée, préservant ainsi l'autonomie de la batterie 
tout en garantissant une lisibilité optimale, même en 
extérieur ; des algorithmes spéciaux accentuent les 
contours pour des textes plus nets et plus lisibles.


Lecteur d'empreintes biométrique intégré : 
garantit que seuls les employés autorisés ont accès 
au périphérique et au réseau.


Durée de vie de trois ans : élimine les problèmes 
liés à la durée de vie réduite des périphériques 
grand public : un même modèle peut être déployé 
pour plusieurs années au lieu de quelques mois.


Appareil photo numérique auto-focus haute 
résolution 3,2 MP : permet de capturer en toute 
simplicité des codes-barres 1D et 2D, des signatures, 
des photos et des vidéos de haute qualité ; source 
de lumière réglable par l'utilisateur pour une capture 
optimale des codes-barres.


Compatibilité avec la suite Mobility Security 
Suite de Motorola : garantit une protection au 
niveau du périphérique : pare-feu, prévention des 
intrusions, authentification renforcée, cryptage 
des données et surveillance d'intégrité. Ces outils 
protègent les données résidant sur le périphérique 
et les données en cours de transmission (entrantes 
ou sortantes) sur le périphérique ES400 ; les 
réseaux privés virtuels mobiles (MVPN) assurent 
des communications sans fil sécurisées sans la 
perte de performances habituellement associée à la 
sécurisation des réseaux câblés. 


Gestion à distance complète et aisée : la 
compatibilité avec la plateforme de service de 
mobilité (MSP) de Motorola permet une gestion 
centralisée complète et flexible de l'ensemble de 
vos périphériques, partout dans le monde, depuis 
une seule console.


Motorola MAX Sensor : la technologie de capteur 
interactif (IST) offre des fonctions d'orientation 
d'écran automatique et de gestion de l'alimentation 
optimisant l'autonomie de la batterie afin de pouvoir 
utiliser le périphérique tout au long de la journée ; 
possibilité d'exploiter les données des capteurs 
dans des applications personnalisées.


Motorola MAX Locate : implémentation GPS hors 
pair permettant d'émettre un signal dans les zones 
délicates à faibles signaux, telles que les zones 
urbaines encaissées ou les espaces intérieurs, 
et ainsi d'offrir des services de localisation à plus 
d'utilisateurs dans des zones plus étendues ; prend 
en charge le support GPS assisté et autonome 
conforme aux normes SUPL.


Option Service de gestion de périphériques : 
le service d'assistance multilingue identifie et 
résout les problèmes en n'impliquant que très peu 
l'utilisateur.


Option Plan d'assistance tout inclus : outre l'usure 
due à l'utilisation quotidienne, l'offre « Service from 
the Start » (prise en charge depuis la mise en place) 
avec couverture complète couvre les dommages 
accidentels des composants internes et externes  
du périphérique et de certains accessoires.


Claviers QWERTY, AZERTY et QWERTZ : le 
seul périphérique de sa catégorie à proposer trois 
claviers : permet les déploiements internationaux en 
assurant une simplicité de saisie indépendamment 
de la zone géographique.


Taille réelle







Caractéristiques physiques


Dimensions : Batterie standard :  
129 x 60,4 x 16,5 mm (L x l x P)
Batterie longue durée :
129 x 60,4 x 21,5 mm (L x l x P)


Poids : Batterie standard : 156 g 
Batterie longue durée : 188,5 g  
(avec batterie, stylet, clavier et sangle)


Écran : écran tactile couleur 3 pouces (diagonale) avec 
technologie PenTile®, VGA 640 x 480 en portrait, 
haute luminosité 750+ nits


Panneau tactile : Panneau tactile analogique résistant en polycarbonate 
avec « réponse au toucher par vibration » haptique


Rétroéclairage : Rétroéclairage par LED


Options du clavier : Modulaire : QWERTY ; AZERTY ; QWERTZ


Logement d'extension : Logement microSD (jusqu'à 32 Go)


Audio : Haut-parleur intégré ; connecteur audio stéréo (prise 
casque 2,5 mm) ; haut-parleur de qualité supérieure ; 
prise en charge des casques câblés et sans fil 
Bluetooth et PTT


Notifications : Voyants programmables ; notifications audio ; alertes 
par vibreur


Sécurité du  
périphérique :


biométrique (authentification par empreinte digitale, 
« finger swipe ») et code PIN


Caractéristiques de performances


Processeur : processeur ARM 11, 600 MHz, MSM 7627


Système d'exploitation : Windows Mobile 6.5.3 Professionnel


Mémoire : 256 Mo de RAM/1 Go de mémoire Flash


Environnement utilisateur


Interfaces : interface utilisateur Motorola Enterprise ; écran 
d'accueil personnalisable, numéroteur optimisé et 
solution de gestion d'appareil photo d'entreprise


Chute : Norme Military Standard (MIL-STD) 810G. Résistance 
 aux chutes de 1,22 m ; résistance aux chutes de 
0,91 m sur béton recouvert de vinyle sur toute la 
plage de températures de fonctionnement (36 chutes 
à 0° C, à température ambiante et à 40° C)


Chocs multiples : 150 chutes d'une hauteur de 0,5 m (300 chutes 
successives) à température ambiante ; conforme aux 
normes IEC relatives aux chocs (voire supérieur)


Température de 
fonctionnement :


0 à 40° C


Température de stockage : - 40 à + 70° C


Étanchéité : Conforme aux normes MIL-STD 810G de résistance à 
la pluie ; conforme aux normes d'étanchéité IP42


Humidité : 5 % à 95 % sans condensation


Vibration : Méthode MIL-STD 810G 514.5, figure 514.5C-1 ; 
1 heure par axe


Choc thermique : - 20 à + 70 °C (transition rapide) 


Décharge électrostatique 
(ESD) :


+/- 15 k VCC de décharge dans l'air, +/-8 kV de 
décharge directe, +/-8 kV de décharge indirecte


Altitude : de -365 m à 4 572 m en fonctionnement 
4 572 m lors du transport


Clavier/boutons latéraux : 1 million de pressions


Batterie


Capacité : Batterie standard : batterie lithium-ion rechargeable 
1 540 mAh @ 3,7 V
Batterie longue durée : batterie lithium-ion 
rechargeable 3 080 mAh @ 3,7 V


En mode veille : 250 heures (batterie standard) 
500 heures (batterie longue durée)


En conversation : 6 heures (WAN) (batterie standard)
12 heures (batterie longue durée)


Profils utilisateur : WAN+GPS en extérieur : communication vocale de 
15 min/heure, transmission de 10 Kbits toutes les  
10 minutes et GPS en continu, configuration d'usine 
par défaut des autres paramètres, 8 heures de 
fonctionnement minimum
Voix en extérieur : communication vocale de 
15 min/heure, configuration d'usine par défaut des 
autres paramètres, 16 heures de fonctionnement 
minimum


Options de capture des données


Types de données : codes-barres 1D et 2D ; photos ; vidéos ; signatures ; 
documents


Appareil photo couleur


Résolution : 3,2 mégapixels


Éclairage : source de lumière réglable par l'utilisateur pour des 
conditions d'éclairage optimales pour la capture des 
données


Objectif : Auto-focus


Lecture de  
codes-barres :


décodage intégré des codes-barres 1D et 2D ; pointeur 
lumineux (voyant, ligne rouge) réglable par l'utilisateur


Technologie de capteur interactif Motorola


Détecteur de 
mouvements :


accéléromètre à 3 axes prenant en charge les 
applications sensibles au mouvement telles que 
l'orientation d'écran dynamique et la gestion de 
l'alimentation


Communications de voix et données sans fil WAN


Radio : Dual 3.5G : connectivité haut débit GSM HSDPA/HSUPA 
et CDMA-EVDO Rév. A pour les communications voix 
et données


Bande de fréquences : UMTS/HSDPA et HSUPA : 850, 1 900 et 2 100 MHz
GSM/EDGE : 850, 900, 1 800 et 1 900 MHz
CDMA/EVDO Rév A : 850 et 1 900 MHz


Antenne : Antennes internes : principale et diversifiée


Spécifications du ES400







Réglementation


Sécurité électrique : IEC/UL/CSA/EN 60950-1


Environnement : Conformité RoHS/WEEE


WLAN et  
Bluetooth (PAN) :


États-Unis : 	FCC partie 15.247, 15.407
Canada : 	 RSS-210
UE : 	 EN 300 328, EN 301 893
Japon : 	 ARIB STD T33, T66, T71
Australie : 	 AS/NZS 4268


Réseau étendu sans fil : 
GSM-HSDPA/HSUPA


Mondial : 	� 3GPP TS 51.010, 3GPP TS 34.121,  
3GPP TS 34.123 


module agréé GCF et PTCRB 


États-Unis : FCC Partie 22, Partie 24
Canada : 	 RSS-132, RSS-133
UE : 	 EN301 511, EN301 908
Japon : 	 ARIB STD T33, T66, T71
Australie : 	 AS/ACIF S042.1 et 3


Conformité HAC


Réseau étendu sans fil : 
CDMA-EVDO Rév. A


États-Unis : FCC Partie 22, Partie 24
Canada : 	 RSS-132, RSS-133


Conformité HAC 


Exposition aux RF : États-Unis : 	FCC Partie 2, FCC OET Bulletin 65  
	 Supplément C
Canada : 	 RSS-102
UE : 	 EN 50360 ; EN62311
Japon : 	 ARIB STD T56
Australie : 	 Radiocommunications Standard 2003


Perturbation 
électromagnétique / 
Interférence 
radioélectrique :


États-Unis : 	FCC Partie 15, Classe B
Canada : 	 ICES 003 Classe B
UE : 	 EN55022 Classe B, EN 55024,  
	 EN 301 489-1, EN 301 489-3, 
	 EN 301 489-7, EN 301 489-17,  
	 EN 301 489-24, EN 60601-1-2, 
	 EN 50121-3-2, EN 50121-4
Australie : 	 AS/NZS CISPR-22


Pour les pays autres que les États-Unis, le Canada, le Japon et l'Australie se 
trouvant hors de la zone économique européenne, consultez votre représentant 
Motorola local.


Garantie


Le ES400 est garanti contre tout défaut de fabrication et de matériaux pendant 
une période de 12 mois à compter de la date d'expédition, à condition que le 
produit ne subisse aucune modification et qu'il soit utilisé dans des conditions 
normales et appropriées.


Services recommandés


Services avancés : Service de gestion de périphériques


Services clients : Programme « Service from the Start » avec 
couverture complète


GPS intégré


GPS : GPS autonome ou assisté (A-GPS) intégré


Communications de voix et données sans fil WLAN


Radio : Trimode IEEE® 802.11a/b/g


Sécurité : WPA2 (Personal ou Enterprise) ; 802.1x ; EAP-TLS ; 
TTLS (CHAP, MS-CHAP, MS-CHAPv2, PAP ou MD5) ; 
PEAP (TLS, MSCHAPv2, EAP-GTC) ; LEAP, EAP-FAST 
(TLS, MS-CHAPv2, EAP-GTC)


Antenne : Antenne interne


Débits pris en charge : 1, 2, 5,5, 6, 9, 11, 12, 18, 24, 36, 48 et 54 Mbit/s


Canaux : Canaux 36-165 (5 180 – 5 825 MHz)
Canaux 1-13 (2412-2472 MHz)
Canaux 14 (2484 MHz) Japon uniquement
Les canaux/fréquences réels dépendent de la 
réglementation en vigueur et de l'agence de 
certification nationale


Communications vocales : Compatibilité avec Voix sur IP, certifiée Wi-Fi™, 
WLAN IEEE 802.11a/b/g séquence directe ;  
Wi-Fi Multimédia (WMM et WMM-PS)


Communications vocales et données PAN sans fil


Bluetooth® : Classe II, v 2.0 avec EDR (débit amélioré) ; antenne 
intégrée


Audio et voix


Audio : VoWWAN ; VoWLAN ; compatible PTT et TEAM 
Express ; connecteur audio robuste ; haut-parleur 
de qualité supérieure ; prise en charge des casques 
câblés et sans fil (Bluetooth) ; prise en charge des 
kits piéton PTT, modes combiné et haut-parleur


Communications réseau


Entrée/sortie : Micro USB 2.0 haute vitesse (hôte et client) 


Périphériques et accessoires*


Câble et supports  
de chargement :


Socle à logement unique (comprend une alimentation, 
des prises internationales et un câble de chargement 
USB)


Solutions de chargement 
de voyage :


support véhicule avec prise mini USB pour le 
chargement et la synchronisation ; câbles de 
chargement auto (adaptateur allume-cigare) 


Divers : Étui de rangement souple avec clip de ceinture ; 
batteries de rechange et stylet de rechange


Éléments remplaçables : Étuis de rangement rigides et souples


*	� Pour une liste complète des périphériques et accessoires ES400, consultez le 
site Web www.motorola.com/ES400


Le ES400 est un véritable produit mondial pris en charge dans 
l'ensemble des pays industrialisés.


MAX 
Sensor


MAX 
FlexWAN


MAX 
Locate







Fiche TECHNIQUE


Assistant numérique professionnel (EDA) Motorola Global ES400
L'EDA de poche compact à la hauteur de vos ambitions commerciales


motorola.com


Numéro de référence SS-ES400. Imprimé aux États-Unis 05/10. MOTOROLA et le logo M stylisé sont des marques déposées au Bureau américain des marques et brevets. 
Tous les autres noms de produits ou services sont la propriété de leurs détenteurs respectifs. ©Motorola, Inc. 2010. Tous droits réservés. Pour connaître la disponibilité des 
systèmes, des produits ou des services dans votre pays et obtenir toute information lui étant spécifique, veuillez contacter votre agence locale Motorola ou son partenaire 
commercial. Les caractéristiques peuvent faire l'objet de modifications sans préavis.
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Mobile Computer


Product profile


Preliminary


CS40
Where Rugged and 
Sleek Meet 
Intermec’s CS40 is designed specifically 
for mobile field professionals who need 
productivity and reliability beyond a 
smart phone. The CS40 is Intermec’s 
smallest rugged mobile computer. It 
combines ruggedness, advanced 3.75G 
voice and data communications, as 
well as integrated high-performance 
1D/2D scanning capability in smart 
phone size and style.  It is designed to 
connect your mobile workforce to the 
enterprise for real-time access to business 
information and data exchange.


Running critical enterprise business 
applications, the CS40 allows companies to 
improve their business processes, expand 
customer offerings, increase revenue and 
reduce the cost and complexity of a field 
mobility solution all at the point where 
it’s needed most – on the front lines.


The CS40 is a high-performance enterprise 
communication handheld computer in a 
sleek, lightweight ruggedized design. It is 
optimized for pre-sales, merchandising, 
residential and business field service, 
long haul and truck load transportation 
professionals. The CS40 features:
 
•	 Integrated 2D imager scans 1D/2D 


barcodes consistently delivering speed 
and accuracy


•	 3.2 MP color camera for visual 
verification with the home office


•	 Construction that is built to withstand 
real-world handling with multiple 
1.2-meter drops to concrete and IP54 
sealing against rain and dust


•	 4 Radios, including 3.75G wireless 
WAN, 802.11b/g CCX v4, Bluetooth™ 
Class II version 2.1+EDR, and GPS 
technology providing quality voice 
communication high-speed data, and 
location information to improve worker 
productivity


•	 UMTS radio delivering high-bandwidth 
data and voice services to mobile users 
around the world for easy deployment 


•	 Numeric and QWERTY keypad options 
to best suit user needs 


•	 Intermec SmartSystems™ enabling 
rapid deployment with easy device 
configuration and the ability to ship 
direct to end-users using ScanNGo over 
WWAN 


•	 Windows Mobile 6.5 operating system 
promoting an intuitive user interface 
and maximizes efficiency of touch 
navigation


•	 Full compatibility with printers, 
application software, communications, 
peripherals and accessories enabling 
a comprehensive enterprise business 
solution







Drop the CS40 without Dropping 
Productivity
Intermec is a world leader in the design of 
mobile computing devices that stand up to 
the rigors of everyday use, and the CS40 is 
no exception. Ruggedness is integral to the 
CS40 design. It can withstand multiple 1.2-
meter drops to concrete on all corners and 
all sides and is IP54 rated, which means it 
is sealed against rain, moisture and dust.


The professional design of the CS40 
provides optimal ergonomics and 
consumer styling. However unlike 
consumer-grade devices, the battery is 
encapsulated in a single-rugged package 
to prevent disengagement when the 
device is dropped. In addition, the CS40 
backlit key pad is wear-proof and the 
touch panel glass has been chemically 
strengthened to last the life of the device.


Integrated Scanning Without Compromise 
The CS40 utilizes the proven Intermec 
EA11 imager that provides a familiar 
“laser-like” aimer and delivers high speed, 
accurate 1D and 2D barcode reading in 
any orientation.  Ideally suited to the 
expanding use of 2D barcodes, including 
track and trace capability in symbologies 
such as DataBar (replacing UPC and 
EAN), the CS40 is the perfect fit for 
inventory management, ordering, light-
handling delivery, and stock management 
applications. The no-compromise design 
also includes a high-performance 3 mega-
pixel color camera with flash to easily 
capture photos, make notations, and 
transmit to the office for verification.


Superior Voice and Data Quality
With industry-leading cell phone 
technology at its core, the CS40 has 
outstanding voice quality and the 
latest 3.75G wireless WAN radio to 
deliver the fastest data and voice 
communications available on UMTS 
networks. The CS40 provides quick and 
reliable data connectivity for uploading 


large documents, real-time images or 
synchronization with the enterprise 
data base by utilizing high speed uplink 
packet access (HSUPA) technology 
and a high performance antenna.


Features That Go Further
The multiprocessor architecture of the 
CS40 delivers high-performance and 
supports robust features to meet the 
demanding schedule of your mobile 
workforce, all at low levels of power 
consumption. This architecture ensures 
that the CS40 standard battery is suitable 
for an uninterrupted full shift of trouble-
free operation and maximum uptime 
throughout the workday, even while 
powering a bright 2.8 inch QVGA display 
that’s easily viewed in full sunlight.


To simplify charging, the CS40 uses a 
MicroUSB connector with a universal cell 
phone charger to reduce the complexity of 
device-specific charging cables. In addition, 
the CS40 charging solution automatically 
comes with four snap on plugs to enable 
charging anywhere around the world.


The mobile professional can leverage 
the integrated GPS radio to reduce drive 
time and lower fuel costs by improving 
navigation to new customer locations. 
A built-in accelerometer allows the 
CS40 to rotate the display based on the 
orientation of the device, improving 
the user experience and efficiency.


The CS40 features a Bluetooth® v2.1 
EDR radio which provides simple, 
secure wireless connectivity to 
headsets, Intermec mobile printers 
and other Bluetooth compatible 
devices.  The Wi-Fi certified 802.11 
radio is CCX v4 compliant and enables 
fast and secure voice communications 
or end-of-day synchronization 
with the enterprise network.


Ready for Business
With Intermec SmartSystems™ preloaded 
on the CS40, IT Managers can quickly, 
easily and securely provision, configure, 
and deploy application software, device 
settings, and policies for remotely located 
CS40 devices all from the convenience 
of their desk. SmartSystems™ software 
also automatically stages system 
and software updates, as well as 
configuration changes, to keep on-going 
system maintenance costs low, and your 
CS40s performing in top condition.


As an added convenience, remotely 
located mobile professionals can use 
the SmartSystems ScanNGo over 
WWAN capability to load the golden 
configuration and application files 
from their IT department by simply 
scanning a barcode when they receive 
their new or replacement device.


Software developers can access a 
comprehensive software toolkit through 
the Intermec Developer Library to simplify 
application development and shorten 
time to deployment.  Additionally, 
Skynax can be employed to supply 
mobility support and connectivity 
features like secure reliable data 
communications, device management, 
and customer specific business data 
rules over any type of connection. 


The CS40 is supported by a suite of 
fully integrated system components 
including peripherals and accessories.    


Business Systems that Work
Intermec systems are designed to meet 
the needs of the enterprise and incorporate 
features that lower total cost of ownership. 
To ensure seamless coverage and 
protection of initial investment, Intermec 
and its global network of partners provide 
advanced support services from evaluation 
and integration to implementation 
and ongoing device maintenance. 







Integrated Scanner 
EA11 2D Imager; “laser-like” aimer; Capable of 
scanning: 1D and 2D barcodes as small as 5 mil; PDF as 
small as 6.6 mil; Data Matrix as small as 7.5 mil; and 
standard UPCs from as far as 30.9 cm (12 in)


EA11 Standard Optics


EA11 Standard Typical Maximum Reading Distances 


Symbology Density Maximum Distance


Code 39


0.125 mm/5 mils 13.1 cm/5.1 in


0.20 mm/8 mils 22.5 cm/8.8 i


0.25 mm/10 mils 27 cm/10.5 in


0.5 mm/20 mils 44 cm/17.2 in


1 mm/40 mils 83 cm/32.4 in


UPC/EAN 0.33 mm/ 13 mils 32 cm/12.5 in


Data Matrix


0.19 mm/7.5 mils 17.3 cm/6.7 in


0.25 mm/10 mils 22 cm/8.6 in


0.38 mm/15 mils 29 cm/11.3 in


PDF417


0.16 mm/6.6 mils 15.4 cm/6 in


0.25 mm/10 mils 23 cm/9 in


0.38 mm/15 mils 37 cm/14.4 in


Intermec Global Services Support
www.intermec.com --> Support --> Knowledge Central
Telephone support available in the USA & Canada
(1-800-755-5505). Outside of this area, contact your 
local representative.
Current listing of service locations can be found at:
www.intermec.com --> Support --> Returns and
Repairs --> Repair Locations


Regulatory Approvals and Compliance 
Safety: cULus Listed, , DEMKO, NOM, BSMI
EMC: Class B – FCC/ICES/EN , GOST-R
Radio: : FCC w/HAC, Industry Canada, CE2200,
A-tick (AU), C-tick (NZ), NCC, OFTA, IDA ,HKSI, ICASA,
POSTEL, NTC, ETA, SIRIM, ANATEL, 61 countries in 
total
Environmental: EU Directives-WEEE, RoHS, Batteries 
& Accumulators, Packaging & Waste Packaging


Physical Characteristics 
Dimensions with battery: 
L: 13.3 x W: 6.3 x D: 2.4cm (5.25 x 2.46 x .94 in) 
Weight: 196 gm (6.9 oz) with battery


Environmental 
Operating Temperature: -10° C to +50° C 
(14° F to +122° F)
Storage Temperature: -25° C to +70° C 
(-13° F to +158° F)
Charging Temperature:  +5° C to +30° C (41° F to 86° F)
Relative Humidity: Non-condensing, 95% 
Rain & Dust Resistance: IP54 
Drop Specification: 1.2m (4 ft) per 
MIL-STD 810G
Electrostatic Discharge: +/- 15 kV air discharge, 
+/- 8 kV direct discharge


Power 
Standard Battery Pack: 3.7 V, 1430 mAh; IEEE 1725 
compliant, Li-Ion, removable, rechargeable 


Operating System 
Windows Mobile 6.5 
Getting started information: 
www.windowsmobile.com/getstarted


Multi-Processor Architecture
Main Processor ARM 11 @ 528 MHz 
Radio Processor ARM 9 @ 528 MHz


Memory and Storage 
Memory: 256 MB RAM (approximately 150 MB 
available for user applications) 
ROM: 512 MB Flash (approx 350 MB available for user 
applications) Customer-accessible micro-SD slot for 
removable memory cards up to 32 GB


Display 
2.8 in, 240 x 320 pixel (QVGA) trans-reflective
TFT-LCD display
65,536 (16 bit RGB) colors
LED backlight 
Touch screen 
 
Standard Communications 
USB – High Speed 2.0 OTG©


Software 
Device Management: Intermec SmartSystems™ Client 
included and compatible with most popular
3rd party device management solutions
Application Development: Support Windows APIs and
Intermec Developer Library


Copyright © 2010 Intermec Technologies Corporation.  All 
rights reserved.  Intermec is a registered trademark of Intermec 
Technologies Corporation. All other trademarks are the 
property of their respective owners.  Printed in the U.S.A. 
612074-02B 08/10


In a continuing effort to improve our products, Intermec 
Technologies Corporation reserves the right to change 
specifications and features without prior notice.


North America
Corporate Headquarters
6001 36th Avenue West
Everett, Washington 98203
Phone: (425) 348-2600
Fax: (425) 355-9551


North Latin America 
Headquarters Office
Mexico
Phone: +52 55 52-41-48-00
Fax: +52 55 52-11-81-21


South Latin America
Headquarters Office 
Brazil
Phone: +55 11 5502.6770
Fax: +55 11 5502.6780


Europe/Middle East & 
Africa Headquarters Office
Reading, United Kingdom
Phone: +44 118 923 0800
Fax: +44 118 923 0801


Asia Pacific 
Headquarters Office
Singapore
Phone: +65 6303 2100
Fax: +65 6303 2199


Internet
www.intermec.com
Worldwide Locations:
www.intermec.com/locations


Sales
Toll Free NA: (800) 934-3163 
Toll in NA: (425) 348-2726
Freephone ROW: 
00 800 4488 8844
Toll ROW: +44 134 435 0296


OEM Sales
Phone: (425) 348-2762


Media Sales
Phone: (513) 874-5882


Customer Service 
and Support
Toll Free NA: (800) 755-5505
Toll in NA: (425) 356-1799


Integrated Radios 
Wireless WAN:  3.75G UMTS / HSUPA
UMTS Frequencies: 850, 1700, 1900, 2100 MHz
GSM/GPRS Frequencies: 850, 900,
1800, 1900 MHz 
Technology Class UMTS:  3.75G HSUPA
Max Speeds:  Uplink - 2.0 Mbps; Downlink - 7.2 Mbps
Antenna: Internal
 
Wireless LAN: 
IEEE®802.11 b/g Data rates: 1, 2, 5.5, 11, 6, 9, 12, 18, 24, 
36, 48 and 54 Mbps 
Operating channels: 1 to 13 (2412-2472 MHz)   
Regulatory compliance: As per IEEE® 802.11d
Antenna: Internal 
Security: WiFi Certified for WPA/WPA2 operation
Authentication: PEAP/MS-CHAP v2, EAP-TLS, CCX v4 


Wireless PAN: Integrated Bluetooth™ Class II, Version
2.1+EDR
Operating channels: 0 to 78 (2402-2480 MHz) 
Data Rates: 1, 2, 3 Mbps 
Antenna: Internal 


Global Positioning System
12 channel Integrated GPS; Supports Autonomous 
mode with extended ephemeris data; Supports 
assisted operation via WAN Carrier; Network
independent; accuracy within 3m


Accelerometer 
Embedded accelerometer enables automatic or 
application-specific features such as “screen rotation”
and system suspend/resume


Audio Support 
Supports VoIP / Speech recognition / PTT
applications; front and rear speakers; rear speaker has
>70 dB at 40 cm (15.7 in); Front panel microphone for
voice communication; Wireless Bluetooth headset 
support 


Integrated Camera 
3.2 Megapixel fixed focus color camera with flash


Keypad Options 
Numeric (26 key) or QWERTY (42 key) with backlight


Accessories 
AC /DC charger; USB Y-cable for charging and active
synchronization; Car power adapter; Truck power 
adaptor; Vehicle holder; RAM mounts
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Dimensions 118 x 60 x 11.9mm Photo


Poids 128 Grammes Résolution 5 mégapixels


Zoom numérique x 4


Système d'exploitation Windows mobile 6.5 Autofocus ●


Vitesse Processeur 800 MHz Flash Dual Power LED


Détecteur de sourire ●


Ecran Mode Panorama ●


Tactile Ecran résistif Formats images supportés WBMP, BMP, PNG, GIF, A-GIF, JPEG


Accéléromètre ●


Type / Nombre de couleurs AMOLED 65 000 couleurs Vidéo


Résolution 480 x 800 pixels Résolution SD - 720 x 480 pixels


Taille 3.7" Formats vidéos supportés 3gp, MPEG4, WMV, XviD, DivX


Batterie et Autonomie Musique


Type de batterie Li-ion 1500 mAh Port Jack 3,5 mm ●


Autonomie en communication 6 h 30 Technologie DNSe ●


Autonomie en veille 470 h Reconnaissance audio ●


Radio FM avec système RDS


Mémoire Lecteur audio MP3, AAC, AAC+, e-AAC+, WMA


Mémoire partagée 2Go WMDRM / MTP ●


Port MicroSD HC Jusqu'à 32 Go


GPS


DAS 0,168 W/kg A-GPS ●


Couleur Noire Geotagging ●


Autres applications


Quadri-bande 850 / 900 / 1800 / 1900 MHz Java MIDP - 2.1


HSDPA / HSUPA ● Jeux ●


Débit modem max Download / Upload 7.2 Mbps / 5.76 Mbps Navigateur WAP / Internet 2.0


Bluetooth  2.0 / Stéréo Lecteur RSS ●


USB 2.0


Wi-Fi 802.11b / g


Caractéristiques principales Caractéristiques principales


Réseaux et connectivité


Services WindowsWi-Fi 802.11b / g


Certification DLNA ● Microsoft® Office Mobile Word, Excel, Power Point, PDF


Sortie TV ● Microsoft® Active Sync® ●


Windows Live Services ●


Microsoft® My Phone ●


SMS / MMS ● Windows® Marketplace ●


Logiciel de saisie rapide (T9) ● Navigateur Internet Opéra 9.5 / Internet Explorer Mobile


Push e-mail ● Gestionnaire de tâches ●


Messagerie instantanée Windows Live Messenger


Transfert d'appel ●


Langues 15 Double appel ●


Sonneries MP3 Multiconférence ●


Personnalisation de l'appelant ● Identification de l'appelant ●


Raccourcis / Liens dynamiques ● Numéros abrégés ●


Groupes d'appel ●


Répertoire Service Opérateur (SDN) ●


Mains-libres ● Répertoire d'appel restreint (FDN) ●


Visiophonie ● 


Mode Hors ligne ● 


Mémo vocal ● 


Capacité du répertoire SIM + Mémoire du téléphone


Calculatrice / Convertisseur ● 


Réveil / Alarme ● 


Horloge universelle ● 


SIM Tool Kit ● 


Points Forts


Personnalisation
Gestion des appels


Fonctionnalités


Messagerie   


Services Windows


Service Windows Véritable bureau mobileDesign Elégant, fin et stylé Le meilleur du multimédia


Appareil Photo 5 mégapixels


Lecteur audio et radio FM


Lecteur vidéo DivX


Des milliers 


d'applications sur 


Windows® Marketplace


Sauvegarde des 


données 


en ligne avec 


Microsoft® My Phone


Service Windows Véritable bureau mobileDesign Elégant, fin et stylé Le meilleur du multimédia


Appareil Photo 5 mégapixels


Lecteur audio et radio FM


Lecteur vidéo DivX


Des milliers 


d'applications sur 


Windows® Marketplace


Sauvegarde des 


données 


en ligne avec 


Microsoft® My Phone
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		Motorola ES400 (compatibilité ProGest Mobile limitée)

		Intermec CS40 (compatibilité ProGest Mobile limitée)








_1365015247.pdf


Kira Slimpad 


Ecran 11,6"TFT HD (1366x768) Glare type 


Ecran tactile multitouch capacitif


Processeur Intel® Atom® N450 


Contrôleur graphique Intel® Graphic Media Acceletator GMA 500


Décodage matériel des formats HD


Mémoire 1024Mo de SODIMM DDR2 800Mhz


Disque dur SSD 32Go SATA


Entrées/sorties 2 x USB 2.0 


1 x Mini-HDMI


1 x SDHC


1 x Sortie casque


1 x Entrée micro


Communication Wifi 802.11a/b/g


Bluetooth 


Webcam 1,3 Mpx


Son Son haute définition


2 haut-parleurs intégrés


Poids et dimensions 288 x 190 x 14 mm


0,850 Kg


Batterie Batterie Ion-Polymère 4800mAh


Systeme d'exploitation Windows Seven Home Prémium


www.airis-france.com






